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IIpoioyog

Xmv mopovoo epyacio apytkd yivetor pio eKTETOUEVN HEAETN OYETIKG UE TO Oedpnuo
Katnyopiog Tov Baire ko1 16030UVAUEG LOPPES TOV. ZTNV GUVEXELN YIVETOL OVOAVTIKT AVAPOPE
o€ YVOOTEG €QopUoYEG Tov. TEAOG amodelkviovTol ALYOTEPO YVOOTEG EQPAPUOYEG TOL
Bempnipotog katnyopiag tov Baire.



Buoypagwko Enpeiopa tov Baire

>to Ecole Normale Supérieure o Baire mapakoroObnoce Staréfeic amd Jules Taneri kon
Goursat ka1, emmiéov, mopokorovOnoe dodééelg amd Hermite , Emile Picard xou Poincaré
o1 ZopPovn.

Evo ftav ot tic fondnoe oty cuyypaen tov daréEewmy tov Poincaré, yio T 6iddoon g
BepudTTOC.

Amékmnoe v mpa 0éom Tov ®¢g KabyNMc oto Avkelo Bar-le-Duc Xto Lycée Bar-le-Duc
Baire epydotnie maveo ot Bewpio TOV GLVOPTAGEDOVY KAl GTNV £VVOL0 TOL opiov.

Ye avTd TO JACTNUO OVOKAALYE TG TPoUmoBEécelg Vo Tig omoleg o GuVAPTNOoT Elval TO
op1o piag axorovdiog cuveymv cuvaptoewy. AuEcmg Petd amd avtd o Baire ta&ivounce Tig
ocuvaptioelg o€ kotnyopia 1, katnyopia 2 kot katnyopia 3. Ot cuvaptioelg kotnyopiog 1
glval auTég Tov givarl 1o Oplo piog akoAovBing cuVEXDY CLUVAPTAGEMY KOl Ol CUVOPTNGELS
katnyopiag 2 eivol ekeiveg mov gival 1o 6plo piog axoAiovdiog cuvaptioemv katnyopiog 1.
Téloc n KAdon 3 amoteleital and cLVOPTNCELS Ol OMOieC €ival To Oplo Hog axkoilovdiog
oUVAPTHCEMY Katnyopiog 2.

O Baire, éhafe o vToTpoPio Yo VoL TOV EMTPEYEL VO, GUVEXIGEL TIC GTTOVOES TOL TNV ITaAin
kot ekel yvopiotnke pe tov Volterra. Kobog epyaldtav oto Avkelo, o Baire éypoye
TopOAANAL T SbakTopik] SoTpif] Tov TAVe oTig acvveyeic cuvaptioels. E&etdotnie
emTuy GG oTic 24 Maptiov 1899 and tovg Darboux , Appell kou Emile Picard.

To 1901 o Baire dropiotnke oto Ilavemotuo tov Movreiié wg "Maitre des cuvédpla'. To
1904 tyunbnke pe to Idpvua Peccot pe vrotpoeia kot evidydnke oty Lyoln Emcmuomv oto
Ntiov. To 1907 wponybn oe kabnyntn g Avaivong oto Ntilov.

O Baire eiye avantoéet alinhoypagio pe tov Emile Borel. Xtig emotoréc o Baire ypaoet pe
UEYAAT AEMTOUEPELN OYETIKA LE TNV €PELVO KOl TIG 10EEC TOV, TAV® OTNV TASIVOUNoN TOV
cuvaptioemy Baire, 6to chvora TPMTNG KoL dEVTEPNC KATNYOPLQ, KOl GTNV NLUGVVEYELQ.

O Baire ¢éypaye o oglpd onpovtik@v Pipriov avaivone cvumeptlappovopéveoy tomv
Théorie des nombres irrationels, des limites et de la continuité (1905) xou Legons sur les
théories générales de l'analyse, 2 Vols. (1907-8). O Baire ékave £va amopooioTiKo Pripo yio
mv amoudkpuvorn omd TV SusOnTiKn 1060 TOV GLVAPTHCENDY Kol TNG GLVEYXELNG Kol €10
EexaBapo 0Tl 1 Bewpion GULVOAL®Y TV BEUEAMMDIOVE ONUAGIOG YO TNV QWCTNPT TPAYUATIKY
avaivon.



Elwcoyoyika otorygio Yo HETPLKOVS JOPOVS

Opopoc-Eoto (X, p) petpikog ydpog kot Z € X. H oyetikn peTpikn otov Z ¢ Tpog v
HeTpIKN p eivar o mePLopiopdg TS GLVAPTNONG p 6T0 ZXZ.

Mpoétaon-Eoto (X, p) petpikdc xdpoc, Z S X kat 6 1 oYtk petpikn 010 Z. ' ke z € Z
xon € > 0 wyvel By (2,€) = B,(z,&) N Z.

Amédeién-Eivan dueco amd tov optoud mg avorktig opaipag B, (z, &) = {x € X|p(x,z) < €}
otov petpikd yopo (X, p) Kot Tov opiopod NG avolkTig ogaipog B,y (z, &) = {x € Z|p(x,z) <
€} otov petpikd ywpo (Z, o).

Mpétaon- Eoto (X, p) petpikdc yodpog, Z € X, 6 1 oxetikn petpikn oto Z kou G € Z. To G
gtvar avotkto vrooHvoro tov (Z,d) av ko povo av vrdpyet A avolktod vroohvoro tov X £Tot
wote G =ANZ.

Am6de1&n-Epdcov 10 G givan avoiktd vroohvoro tov (Z, o) Yo kébe z € G vdpyel £, > 0
étor dote By (2, €,) S Z. Apa éxovpe 611 G = U,eq By (2, €5). Zovenmg amd Ty mponyoduevn
npotaon, &povpe Ot G = UZEG{Bp (z,e,) N Z} =ZNUzec By(2z,&,). Oétoviag A=

Uzec B, (2, ;) €xovpe 0 {nrodpevo.

Avrtiotpoga é0tm z € G. Epocov oyvel 61t A 2 G kot 1o A glvar avolktd VTOGHUVOAO ToL X,
vapyet €, > 0 étol dote B, (z,£,) S A. Tuvemadg amd TV TPONyovuEVn TPOTOOT, £XOVLE
ot By(z,&,) = By(z,6,)NZSANZ =G. Anhadn To G eivor avotd vrochvoro GTo
LETPIKO ydpo (Z, 7).

Mpétaon-Eoto (X, p) petpikog xdpog, Z < X, 6 1 oxetikn petpiky oto Z kou F € Z. To F
givan khe1otd vrosHvoro Tov (Z, ) av ko uovo av vrdpyel K kheiotd vwosuvoro tov X €161
wote F=KNZ.

Am6d8EN-Epdcov 10 F givar kAewotd vroohvoro tov (Z,0), ovverdystor 61t Z\F givon
avolktd voohvoro Tov (Z,d). Tovendg amd TV TPONYOOUEVN TPOTACT] VIAPYEL OVOIKTO
obvoro A o1o (X, p) £1o1 dhote 10 Z\F = AN Z. Oétovpe K = X\A . To K givon khelot6 610
(X, p) kawwoyoel F = Z\Z\F = Z\{ANZ} ={Z\A}U @ = ZN{X\A4 } = Z N K mov &ivar ko
10 {nTovpuevo.

Avtiotpopo éotw OtL woyver F = KNZ. Tote épovpe ont Z\F =Z\{KNZ}=2\K =
Z N{X\K}. Epdcov 10 X\K eivar avoiktd vmochvoro oto petpikd yopo (X, p), amd v
nponyoduevn npdtoon cvvendyetor 0Tt Kot to Z\F givorl avoiktd 61o peTpiko yopo (Z,0).
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SUveEn®G To LITooOVoho F givol kAglotd otov petpikd yodpo (Z,0), mov eivor kot 10
{nrobpuevo.

Opopiéc-Eoto E éva un kevd vmochvoro tov petpikov ymdpov (X, p). H diduerpog tov E
opileton wg diam(E) = sup{p(x,z)|x,z € E}.

Opopoc-Eoto (X, p) petpikog yopog ko @ = A € X. To A givarl payuévo ov Kot povo av
diam(A) < oo.

Mpétoon-Eoto (X, p) petpikoc yopoc kot diam(A4) = diam(A).
Am6d1én-Epocov 10 A € A sfopiopov éxovpe o1t diam(A) < diam(A).

Avtictpoga £0tw X,z € A ko1 £ > 0. And 10V 0pIGUS TG KAEIGTOTNTOG LIAPYOVY X4, Z1 € A
étor dote p(x, xq) < %Kal p(z,z;) < g Zuvenm¢ oyvouvv ta akoiovba, p(x,z) < p(x,x1) +

p(x1,21) + p(z,21) < € + diam(A4).

Agdouévov 011 10 € > 0 givan Toyaio cvvendyeton 6t p(x, z) < diam(A). Eniong eneidn kot
ta x,z € A sivon tuyaia, cuvendyston 6t 1 diam(A) = sup{p(x, z)|x,z € A} < diam(4).
Tvvenmgn diam(A) = diam(A).

Opopoc-Eoto (X, p) petpikdc ydpog ko A € X.

1. To A givan Gg oOvoro av vadpyel akorovdia {G,}neny AVOIKT®OV VTOGVVOA®Y TOL X,
wote A = Npen Gn-

2. To A sivaw F; cvvoro av vadpyet akolovdio {F,},en KAEIGTOV VTOGLVOL®Y TOL X,
wote A = Upen F-

A6 TOV 0PIGHO TPOKLATEL dpesa OTL TO GUUTANP®UIA VOGS Gs cuvOAovL givan F; ohvolo kot
avTicTpOQa.

Mpétoon-Av (X,p) petpikodc ywpog, @ # A S X xor x € X, 1016 X €A 0ov Kot poévo ov
p(x,A) =0.

An6da1&n-Eotw 611 10 p(x,A) = § > 0. Avto cvvendyetan 611 p(x, z) = § ywo k@b z € A.
Xovendg woyvel 6t B (x, g) NA = @. Atono 5161110 x € A.

Avtiotpopa €0t € >0, 16te amd TOV Opwopd TOL infimum vmdpyer z € A étol
oote p(x,z) < €. AnAodn Yo k4Oe £ > 0 100t 6TL B(X, €) N A # @. Zuvende 10 x € A.



Ipotaon-(i) Kabe kherot6 vrocivoro evdg petpikod yopov (X, p) eivar Gg cbvoro.
(ii) KaBe avoiktd vrrooivoro evog petpikov ydpov (X, p) eivor F; ohvolro.

An6da1&n-(i) Eoto (X, p) petpikdc yopoc kot F kAelotd vroohvoro tov X. Oétovue G, =
{x eX|p(x, F) < %} Epdoov n ovvapmon f(x) = p(x, F) eivor opotdpopea cuveyng

OULVETAYETOL OTL TO GUVOAO G, €lval ovOlKTO. ATTO TNV TPOTYOVUEVT TPOTACT TPOKLTTEL OTL
F = Npen Gn. Anhadn to F givan Gg oOVOAO.

(ii) Eoto (X,p) petpikodg ydpog kot G avolktd vrocvvoro tov X. Xvvenmg to X\G eivat
KAeoto oto (X, p). Anhadn vrdpyet axorovdia avoktdv VTocVVOADY {Gy,lneny TOV (X, )
étor wote X\G = Npen Gn. A6 10 Bé@pnua De Morgan mpokvmtel 611 G = Upey X\Gp,s
omov 1o X\ G, eivar kKAewoto oto (X, p) yio kabe n € N. Ankodn to G givor F; civolro.

Mpotacn (Xopoktnpiopég Cantor mAfpov peTpikdv yOpov)-Eoto (X,p) perpikdc
YDPOC TaL ETOLEVO ELVaL 1IGOSVVALL,

1) O (X, p) eivau mAqpng HeTPIKOC YDPOG.
2) Av (E)nen givar @Oivovoa akolovBia kAelotdv pn kevedv vmocuvoiwv tov X e
diam(F,) — 0 tote vapyel x € X éto1wote Npen B = {x}.

Am6de1EN-Oewpovue 6t 0 (X, p) eivar TApNG peTpikdc ydpog ko 6t 1 (F,)pen Elvan pia
ebivovoa axorovbio Kielotdv pn kevadv vrocvvoromv tov X ue diam(FE,) — 0. T kdéOe
n € N emAéyeton Toyaio x, € F, .

Ioyvpropog, n akorovbio. (x,)nen Elvar Baoik.

Ipdypatt éotw € > 0, 1018 VEapyeL n,(e) € N étor dote Yo kébe n = n,(g) oydel 6T
diam(F,) < . Epocov N (Fy)nen €ivar @Bivovoa yo kdbe m > n = n,(e) 1o xp, X,y €
Fp (). Anhadn Yo kd0e m > n = n,(e) 10 p(xy, xp) < €.

Eneidn o (X, p) eivon miipng, vdpyet x € X étol wote X, = X. EE0PIoHoD TG KATAGKELNC
¢ akolovbiog mpokvmtel 0Tt yio. kKb m € N 10 (X)) nsm € Fn. AMG yia kGBe m € N 1o
E, eivon kletoto ko 1 akorovdio (Xp,)psm OLYKAIVEL 6T0 X ©¢ vtakoiovdia ™ (X )nen-
Yuvenmg 10 X € Fy, yio kdfe m € N. Anhodn x € Npen Fu-

'Eoto z € Npen Fy 1e x # z 101 cvvendyeton 0t1 10 0 < p(x, z) = €. AMG Yo € > 0 vrdpyet
n,(e) € N étor dote yo kabe n = n,(e), wydel 6m diam(F,) < &. Tovendg Yo, kabe
n=n,(e) n diam(k,) < p(x,z). Anhadn yoo ks n > n,(e) eite x € F, eite z € F,.
Atono. Zvvendc Npen F, = {x}.

Avtiotpoga, £0t® (X, )nen Pacikh akorovbia, tote Yo kGbe n € N 0étovue F, = {X) }ion.
Yovendc n (Fy)qen Elvon eBivovso akolovdio kKAEGTOV un kevdv vrocuvormy Tov X.

Ioyvpropog, Av n diam({x,}sn) = 0 cvverndyeton 6t diam(E,) — 0.

[pdypatt éoto X,z € E, yw kénowo n € N, t61e vndpyoov (Xm)men>Zm)men € X hesn
aKolovBiec €161 MOTE X, = X KOL Zy — Z.



‘Eoto € > 0, 10t vndpyel n,(e) € N éto1 dote yua kabe n = n,(e) n diam({x, }ysn) < €.

Tote vrapyovv [,(g),m,(€),k,(e) EN étor dote p(xpy, x) < § o kaBe m = 1,(e),
p(zy,2) < gyta KaBe m = m, (&) xar p(Xp, Zp) < g v ke m,m = k,(e) = n,(e) .

ATo to Tpoavapepdueva givar dueco ot Yo kGOs m, M = max{n, (), m,(€), k, (&)} 1oydet
ot p(x,z) < p(xm, x) + p(xXp,2m) + P2, 2) < §+ g + g = &. Tovendg diam({x, }xzn) <
€. Apa woyvel ott diam(E,) — 0.

Amo v vtobeon Exovpe OtL VEapyEL X € X étol dote N Npen F, = {x}.

Ioyvpiopog, n x, — x.

[paypott epdcov x € Npen Fr, T0T€ X € F, yio k00e n € N. Apa yia kabe n € N vrdpyet

. , 1 , , ,
Xy, € {Xic}ie=n €101 DOTE TO p(x,cn,x) <~ . Epdoov n x,,, = x karn (Xn)nen etvar Pooikny,

&yovpe 0TL Xp, — X.



Ozopnpo katnyopiog Tov Baire

Osdpnuo kornyopiog tov Baire-Eotw (X, p) sivar minpng petpikodg yopog kot (Uy)nen
opOUNCIUN OKOYEVELNL AVOIKTAOV KOl TukvdV vrtoouvolwov tov X. Téte n Npey U, elvon
TUKVO VTOGVVOAO TOV X.

Amédar&n-Apkei vo deiovpe o0t av x, € X kot £, > 0 toé1te N B(x,, &) N Npen U # D.
Epocov 10 vroctvoro U; eivar mokvo otov ympo (X, p), tote n U NB(x,, &,) # D. Zvvendg

. , , g . 1, ,
vrapyet x; € UyNB(x,, &,). Eniong to U; givon avowktd, dpo vedpyet 0 < g7 < 5 €01 dote
! !
& , & , , r Y2V
B (xl,;l) C B(xq,&1) € UyNB(x,,€,). Oftovpe & = ?1 Tote woyver 61t B(x1,&) C

U1 ﬂB(xo, 80).

Me tov {00 «kotockevoaotikd  Ttpdémo, Yo kdBe 1 <k<n 1oyoel oOT

!

B(x,, &) € U NB(Xpe_1, €—1) pe 0 < g < i KOl & = 82—"

Amd vrobeon 10 vroovvoro U, ., givar avoiktd kot mokvd otov xopo (X, p). Tuvendg

. 1 . , Y Y
vapyelt Xp41 € Upy1NB(xp, &) xar 0 < g4 < e oL oote B(Xp41,En+1) ©
, &,
B(xpt1,€n41) © Unp1NB(xp, &r) OmOV 541 = n2+1-
Apa woyvovy ta akodiovba,
1. B(x,,&,) D B(xy,&1) D B(x1,&) D - D B(xy, &,) @ B(xp, &) D
B(xn41,€n41) 2 B(xny1, Env1) -
2. B(x,, &,) € U, ywo.xé0e n € N.

. . , - Y 1 , .
Epboov yia kébe n € N woyder 61t B(x,,&,) € B (xn,g) ouvemdyeTon OTL

diam{B(xn,sn)} < diam {B (xn,%)} < % Anhadn diam{B(xn, sn)} - 0.

Agdouévov ot o (X,p) eivon mpng petpkdc ydpog omd tov Xapaktnpiopé Cantor
TAPOV PETPIKAOV Y DOPOV, vTdapyel X € X 161 ©6TE 1| Npeny B (X, &) = {x}.

Eneidq B(x,,&,) D Npen B(Xy, €,) ovvemdyeton o0t1 x € B(x,,&,). Emiong oamd 1o
TpoovapepOUeEVa. 1yeL 0Tt Npeny B(Xn, 1) € Npen Un. ZOVERDG X € Npeny Un. AnAadn n
Nnen Un NB(x,,&,) # 0.

Opopoc-Evo vtooivoro E evog petpikod (X, p) kaAeiton apatd 6tav to intE = Q.

Opopoc-Evo vmoovvoro E evoc petpikod (X, p) «akeiton movbevd mokvd Otav m
KhewotoTTO TOL E Sev mepiéyet avolktd ovvola. Aniady intE = @.



1" Ioodbvaun popen Tov Bzmpipetog koTnyopiog Tov Baire- ‘Evog mAipng peTpikog
ydpog (X, p) dev umopel va givan 1 évoon evog aplBunotpov 1o TAn0og movbevd Tukvmdv
(U)nen VTOGLVOA®MVY TOL.

Amooaln-

1% tpomoc-Eoto (X, p) TAipng puetpikog xdpog kot X = Upen Un 1 Uy, movbevd mokvd yia
kéBen € N,

Ioyvpiopés, av to U; sivon movdevd mokvd tote U; & X.

péyportt, dedopévov 6t t0 X eivar avoiktd, av U; = X 1ote 10 intlU; = X. Atomo 3161t 10
intU; = Q.

Ao tov 1oyuplopd vrapyer x; € X\U;. Katé ovvémeio vmdpyet 1> & > 0 €101 dote
B(xy,5)NU; = 0. Epdcov 10 U, eivor movbevd mokvo tote vdpyet X, € B(xq, £1)\U, ko

% > &, > 0 é161 O61E B(X5, &) € B(xq,&1)\U, xou épo. B(x5, &) NU, = @.

Enayoywd av x, € B(x,_1,p—1)\Uy, 10T VIAPYEL 2%1 > g, > 0 éto1 wote B(x,,&,) C
B(xn—lr gn—l)\U_n Kot ('XpOL B(xnv En)nUn =0.

Ioyvpropog, n akorovdia {x, },ey eivon Cauchy.

[Mpdypatt, ond o, Tpoavapepopeva oydel 0tt B(xq, &) D B(xy, &) D B(xy,8,) D+ D
B(xy,en) D B(xy,en) D B(Xn+1,En+1) 2 B(XN 41, EN41) D+, OOVER®OG Yio KGOe N, m €

N pe n,m = N 1oyvel 011 X, X, € B(xy, €x). Apo éxovpe 0Tt p(Xpm, Xn) < p(X, Xn) +

1 1 2 4
p(xN'xn) < 2N-1 + 2N-1 = 2N-1 = Z_N

E@ocov yioo N — oo cuvendyetar 6t n,m — oo, 10te 10y0el 01t 0 < limy_00p (X, Xp) <

limN_miN = 0. AnAadn limy_, e im0 0 (), X)) = liMy, o0 im0 0 (X, X)) = 0. Apa

2
N akoAovdio {x, },en elvon Cauchy.

Agdopévov 6tL 0 (X, p) givan TARPNG HETPIKOG Y DPOG, cvuveRdyeTol OTL LILApPYEL X € X €101
hote limy,_,p(xy, x) = 0.

Amo 1o poavagepdueva av N € N 10te {x,,}nsny € B(xp, ex). Zovendg 1o x € B(xy, ey).
Anhodn v ke N € N 1o x € B(xy, &y).

AMG B(xN_l,SN_l)nUN_l = Q) Ko B(xN,EN) C B(xN—l’gN—l)' Anka&ﬁ X e UN—l'
E@dcov 10 N eival toyaio t0te 10 X € U, yio kdBe n € N. Anhaon x € X. Atomo.

2% 1pémoc- 'Eotw (X, p) minpng petpikoc ympog kot vrobétovpe 0tt X = Upeny Un e Uy,
movdevé Tokvo Yo kGPe n € N. Oétovpue G, = X\U, v xd0s n € N. Ilpopavac to G, sivar
avolKTo Kol TuKvO vtocHvoro tov (X, p) ywa kébe n € N.

Amo 10 Bedpnua katnyopiag tov Baire éyovpe 6t n Nyey Gy EVOL TOUKVO VTOGHVOLO GTOV
(X, p). Zvvendg woyvouvy ta akdrovda,

X = Nnen Gn = Nnen X\U_n =X\ UnENU_n € X\UnenUp = @.



Atomo.

Mpotaon- Eoto (X, p) eivon petpikog ydpog kat E vroovvoro. Tote intE = @ av kat povo
av X\E =X.

AT6de1En- vobétovpe 6Tt 10 intE = @ kou X\E G X 1018 vdpyovv x € X kar € > 0 étol
oote B(x, &) N{X\E} = @. Zvvendg B(x, &) € E. Ankadn x € intE. Atono epdcov intE =
@.

Avtiotpoga éot® 61t X\E = X kot x € intE. Tote vndpyst € > 0 éto1 wote B(x, &) C E.
Tvvendg B(x, )N(X\E) = 0. Anhody x & X\E = X. Atomo.

Mpotaon-Eva vroctvoro E tov petpkod (X, p) eivon movbevd mokvd av kot povo av yia
KGbs O avoiktd vrooHvoro tov X, t0 odvoro E N O dev givar mokvd otov (0, p,) 6mov
Po = p|0 X 0 = R elvar 0 mepropiopdg tng LETPIKNG p 6T0 VTocHvoro O tov X.

An6de1En-Eotw O ovoiktd vtoohvoro tov X pe 1o odvoro ENO Po= 0.

Amd vrobeon xovpe 6Tt X\E = X. Svvernde ON(X\E) # 0. Eoto z € ON(X\E). Epdcov
ta 0,X\E etvor avowktd tote 0 ON(X\E) givar eniong avoiktd otov X. Apa vrbpyet § > 0
éto1 wote B(z,8) € ON(X\E). Ao 1o TpoovapepOUEVO TPOKDTTOLY To. akOAovda,

B(z,6) c0=ENO Po.c ENO C E
Atomno dwoti o intE = @.

1° Tpémoc-Avtictpoga £otm O0tL 10 E # @ dev givar movbevd mokvo. TOHTE 10 £6MTEPIKO TNG
KhewotomTOg Tov intE, Sev givon kevo. Tvvenmg to intE # @. Av oy 1ot int S E\E.
Tote vrapyst x € E\E xou &€ >0 ¢to1 wote B(x,€) € E\E. Anlod B(x, &) NE = @.
Egdcov x € E cvvendyeton 611 B(x, &) NE # @. Atono. @étovpue U = intE. Apa 1oydet 6T
UNE =U. Suovendbc UNE’® = UPo =U. Atono 5161t Y kG pn kevd avowtd O
vrocHvoro tov X, To chvoro E N O dev givonr mokvo otov (0, p,).

2% tpomog-Avtictpoga Oewpovpe 0t1 Yoo kKGbe O avoiktd vwoohvoro Tov X, T0 GHVOLO
E N 0 dev givar mokvo otov (0, p,).

"‘Eotm 61t 10 vmoovvoro E dev sivan movbevé mukvo. Tvvenmg to X\E Sev ivor mokvo otov
(X, p). Apavmdpyst xe  kon & > 0 éto1 wote B(x, &) € E.

Amd vndbeon woydel 6t B(x, &) N EPo & B(x,¢€). 'BEotw z € B(x,&)\B(x,&) N EPo, 10t¢
vrapyel 6>0 £tor wote B, (z,6) S B(x,€)\B(x, &) N EPo.
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Enedn| 10 z € B(x, €) cvvendyeton 611 vrdpyst §; > 0 éto1 dote B(z,8,) € B(x, &) S E.

Epdoov,

B(2,8) 2 Bz8) [ |BG,2) = By, (2.6)
TPOKVTTEL OTL,
B(z,8) N B(x, &) N EPo = @, SapopeTikd. B, (z,6) N B(x,€) N EPo £ @.
Eivat dueco 61t B(x, &) N E S B(x, &) N EPo. Anhadn B(z,8) N B(x,e) NE = Q.

@étovpe 8, = min{6,8,}, 161e B(z,8,) S B(x,&) € E xa B(z,6,) NB(x,&) NE = @.
AM\G woyder Oty (B(x,&) N E)U(B(x, en (E'\E)) = B(x,&). Apa B(z,6,) NB(x,e) N
(E\E) # 0.

Egoécov B(z,8,) € B(x,¢) xa B(z,8,) € E woyoet 61t B(z,8,) NE =0 xa B(z,68,) =
B(z,8,) N(E\E) = @. Asgdopévov 61t 10 z € E wxotalfjyovpe o€ Gromo 10Tl 10)0eL
tovtoypova 6t B(z,6,) NE = @ xaw B(z,8,) NE + 0.

2" Isodvvaun popen Osmpipatos Katnyopiog Baire-Eoto (X, p) sivar mAfpng petpicdc
XOPOoG Kot (Fy)pen Mo aptOufioun okoyévelo kKAEIoTOV vTocuvorev tov X pe intF, = @ yo
k60s n € N. Tote int{U,en F} = 0.

Am0d€1En- 'Eoto int{U,en F,} # 0. Tote vrdpyel x, € int{Unen F,} ko1 € > 0 €101 dote
B(x,€) € UnenEr. Tovendg B(xy, )N{X\ Unen E} = 0. Andodny B (x4, &) N{NpenX\
F)}=0.

Egocov F, eivar kheioto, tote X\F, eivon ovoikto yia kabe n € N. Exiong epocov intk, =
@ tote X\F, = X. An6 10 Ozdpnua Kotnyopiag tov Baire npoxintel 61t Npey X\F, = X.
Yovendg B(x,, €)N Npeny X\F, # 0. Atomo. Apa int{Unen F} = 9.

Mpotaon-Eotw (X,p) nAgpng petpikog xodpog kot (Fy)npeny Mo optbuioiun owkoyévela
KAe6TMV vTocuvoAmv Tov X. Eav int{Upey F} # @ 101 vItdpyet TovAdyictov éva Fa, He
intk, + Q.

An6dertn-Eoto 6t yia kdbe n € N 1oyver 61t intF, = @. Xovendc yio ke n € N, Ba
éxovue 0t X\ F, = X kot X\ F, avoikto.

Egpoocov o (X, p) givan TApng HETPIKOg xDPog and 10 Osdpnpo. Kotnyopiag tov Baire 1oydet
Ot Npey X\F, = X.
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Qo1660, dedopévov 011 10 int{Uney Fn} # @, ovverdyeton 0Tt X\ Upen Fr = Npen X\F, & X.
Atoro. Zvvenag vrdpyet Tovdayictov éva Ky, ue intk, + @.

Ozopnuo-Eoto (X, p) nAnpng petpikdg yopog kot £0tw X = Upen B, 0100 F, p-kKAe10T0
vrocHvoro tov X ya kébe n € N. Tote vrdpyer n, € N éto1r wote int ,, # @.

Anodelén-Eotm 011 yio kG0e n € N oydel 6t int , = @. Xovenng X\F, = X kot X\F,
elvan p-avoiktd yio ke n € N.

Egpoocov o (X, p) eivar mApng HeTpikog xmpog, and 1o Osdpnua katnyopiog tov Baire ioyvet
0Tt Npen X\F, = X. Zovendg N Nypen X\F, # 0.

E@ocov 10 X = Upen E,, amd T oyéoeig De Morgan €yovpe 6tt @ = X\X = X\ Unen Fn =
Nnen X\F,. Atomo. Apa vrapyein, € N éto1 dote inth, # 0.

Opwpoc-Eoto (X, p), (Z,d) perpwoi yopor xar L = {f|(X,p) = (Z,d)} owoyévewn
ocuvaptioemv. H L xoieiton i1cocuveyng 610 x, av ywo kibe € > 0 vrapyel § > 0 ©ote Yy
ka0e x € B, (x,,6) xaryia ke f € L voioydet f(x) € Ba(f(x,), €).

Mpoétaon-Eoto (X,p) mAqpng petpikdc ydpog kar (Fypeny Hio oplOpnoiun okoyévela,
KAeloTdv vrocvvormv tov X. Tote int{U ey bdF,} = 0.

An6deién-Eoto E khelotd vrocivoro tov X Kot 01w inthdE # @, 10te vdpYoLV X Kot
€ >0 éto1 dote B(x,€) S bdE = ENX\E. Xvvendc B(x,e) € X\E ko B(x,e) S E =E.
Tote B(x, )NX\E = 0. Anhady x & X\E. Atomo. Zvvendg éxovpe 6Tt inthdE = Q.

Apa yia k68 n € N 1oyvel 611 intbdFE, = @ ko1 Tpoeavag to bdF, sivar kKhelotd. And v
160d0voun popen tov Dempruatog Baire poxvntel 6t int{U ey bdF,} = ©.

Ocdpnuo-Eoto (X, p) miipng petpikdg yopog ko L = {f|(X, p) = (R, | |)} pia owoyéveia
oLVEXDV CLVAPTHGEMV £TGL MOOTE Yo, KGOe x € X vadpyer My, > 0 pe |f(x)| < M, vy k4Oe
f € L. Tote vmapyet U avoiktd vrochvoro tov X kot M > 0, €tol dote Yo ke x € U yuw
K4Pe f € L vaioyder ot |f(x)| < M.

Anédeiin-0étovpe E, = {x €X||f(x)| < n,Vf € L}. Zovends E, = Nper f ([—n,n])
givar kK ewo10. 'Eotm x € X.

Tote and vrobeon vadpyer n € N étor wote |f(x)| < M, < n yw k@bs f € L. Tovendg
x € E,. Apa X = Upen En.

Tvvenog vmapyst n, € N £t dote in , # @. Zvvendg vrdpyel € > 0 étor wote E, 2
B(x,, €). Tote yi0. kGbe x € B(x,, €) xar yio k4be f € L &yovpe ot |f (x)| < n,.
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Ozopnpo-Eoto  (X,p) mhipng petpucdg xopog, owvépmon f|(X,p) = (R, |[) xa
{HlX p) = (R,| DInen pio axolovbio cuveydv cuvaptioemv yio. v omoia toydel 0T
fn(x) —2 f(x) vy kdBe x € X. Tdte vdpyel mokvd vroovvoro D tov X 610 0omoio 1

{filnen eivar ioocuveync kol feivar cuveyng.

Anoditn-Eoto m,n € N. Opilovpue E(m,n) = {x € X||fj(x) — fk(x)| S% Vkj= n}
Eivar Gueco 6t n amewévion x - ( fi— fi)(x) eivor ovvexig ko 6t E(m,n) =
Njk=n {(f] i k)_l ( L i])} Yuvenmg to vrroovvoro E(m, n) givan kheotd. TéLog givon

m’m

TPoQovEG 0Tt Uy men E (M, n) = X.
Egocov 10 {E(M,n)},men €ivar okolovBio KAEGTOV VTOGUVOA®Y TOL TANPN UETPIKOD
yopov (X, p), tote int{Un,meN bdE (m, n)} = Q.

Oétovpe D = X\ Uy men bAE (m, n). Edcov int{Un‘meN bdE (m, n)} = @, éooue D = X.

Ioyvpropoc-Eotw x, € D xou x, € E(m,,n,). Tote 10 X, givol ecm1EPKd onueio tov
E(m,,n,).
[Iparypatt epdcov x, € D 1018 X5 & Upmen bAE (M, n). Zvvendg x, & bdE(m,n) ywo kdbe

m,n € N. Avtd cvvendyeton 0t X, & E(m,n)NX\E(m,n) yw. kdbe m,n € N.

o my,n, €N eite x, € X\E(m,,n,) cite x, € X\X\E(m,, n,). Tote &ite vadpyet € > 0
étol wote B(x,, €) € X\E(m,, n,)site vidpyel § > 0 £to1 dote B(x,, §) S X\X\E(m,, n,).

Egbdoov 10 x, € E(m,, n,), éxovue 611 B(x,,8) € X\X\E(m,,n,) € E(m,,n,). Apo 10 X,
givon ecwtepkd onueio tov E(m,, n,).

QO dei&ovpe 6t N {frlneny €lvon 16oovveyng oto D.

‘Eoto x, € D. Av € > 0 161 vdpyer m € N €101 wote Z > % E@ocov N {fy }nen eivar koatd
onueio ovykAivovoa, N {f,(x,)}nen €ivor Cauchy. Zvvendg vrndpyer n(e) € N éto1 dote
|fi(x0) — fie(xo)| < % 1o ka0 k, j = n(e). Anhadh 1o x, € E(m,n(e)).

Am6 tov 1oyvpiopd vrapxel § > 0 étol dote B(x,,8) € E(m,n(e)). Tuverdg ywo k6be

X € B(x,,8) épovue 011 |fj(x) — fir@)| < % v kGO k, j = n(e).

Egocov 1 fue)|X,p) = (R,|[|) eivar ovveyng oto x, vmbpxer 0 <r < 4§ £t01 dote
1 .
|fn(8) (x,) — fn(s)(x)| <— 1w k@b x € B(x,,1).

Yuvendg Yoo kabe x € B(x,,7r) ko yoo k4Oe j = n(e) oyvovv ta axdrovda, | fi(x) —

3 3
fj(xo)| < |f](x) - fn(e)(x)l + |fn(£)(x) - fn(s)(xo)l + |fn(£)(xo) _fj(xo)| < m < rad <e&.
Xopig PAAPN TG YEVIKOTNTOC UTOPOVLE VO VTTOOEGOVLLE OTL Y10 TNV TETEPUCUEVT] OLKOYEVELN
{fj}lsjsn(s)—l 1oy 0eL |fj(x) - fj(xo)| < & v kéOe x € B(x,,1). Epdoov 1o x, givar Tuyaio,

N owkoyéveld {fy, nen Eivar 1Icocuveyfic oto D.
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Tovendg £xovpe Ot | fi(x) — fj(xo)| < & 1 k@Oe j = n(e) xon yio k6Os x € B(x,,7). Apa
amo vdbeom €yovpe OTL,

i soo £ () = 0] = [limoseo £ () = limsca fi (60)| = 1fG0) = F (o) S € it KB
X € B(x,,7). AnAadn n f eivor ovveyng oto x,. Epdoov 10 x, eivor tuyaio n f eivon
ovveyne oto (X, p).
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1° E@appoyéc tov Osmpinaroc Katnyopiog Baire o€ ydpovg Banach

Ozopnpo (Apy Opowbpoppov @pdypatoc)-Ecto (X, || [Ix) xdpog Banach, (Z, | lz)
ydpog pe vopuo kot (T;);e; Ui 01KOYEVELD QPAYUEV®V YPOUUIKOV TEAECTOV 0t Tov X GTOV
Z. @sopovpe 011 1 owkoyéveln (T;);e; eivar kotd onpeio poaypévn. Aniadn yuo kabe x € X
woyvel ot sup{||T; () ||z | i € I} < o0. Tote 1 owcoyévera (T;) ;e eivar opotdpopea porypévn.
AnAadn 1o Sup{”Ti”B(X,Z) |ie I} < oo,

Am6deién- INa kabe n € N 0étovpe A, = {x € X| ||IT;(x)|lz < n,Vi € I}. Epdoov o T; eivan
PPOryIEVOC YPpaukOg TELesTHG Yo k6Og i € T kon A, = Nie T 1 (Bz[0,n]) cvvendyeton 611
10 A, €lvol KAEIGTO ¢ TOUN KAEIOTOV GLVOLMV.

To X = UnpenAn. Hpdypatt éotm x € X. Anod vrddeon &xovpe ot sup{||IT;()|l; | i € I} <
0. Tvvendg vrapxel n € N étor dote sup{||T;(x)|lz |i € I} <n. Anhady t0 x € A,. H
oxéon X O Upen 4y €lvor Tpogovic.

Egocov o (X, || ||x) eivan mAqpng and 10 Oedpnpo Katnyopiog tov Baire vrdpyer n, € N
£tol wote int(Ano) # 0. Tovendg vrapyel x, € X kon & > 0 £t dote By[x,, €] C Ay,
Apa ywo k60e x € Bx(x,, €) o sup{||T;(x)|lz | i € I} < n,.

Eotwi €I kaux € X pe [|x|lx < 1 61 15ydovv T0 akdA0LO0,
1 1 1
IT; GOz = p; lle T;()llz = z | Ti(ex + x5 — x,) Iz < ;(Il Ti(ex + x,)lz + || Ti(x0) ll2)

Epocov || ex + x, — x,llx = €ll x|lx < &, t0te ex + x, € Bx[x,, €]. Apa

2n,

1 1
IT:COlz < — (I TiCex + 20)llz + | Ti(xo)ll2) < Z (o +10) =

Epocovto x € X pe |[x]lx < 1 eivor toyoaio, cuvendyetor Ott,

2n,

ITillxz) = suplliTi(Ollz | llxllx <13 <

Eniong epdoov 10 i € I eivon Tuyoio mpokidmtet O11,

2n

0
&

Sup{”Ti“B(x,z) | i€ I} <

Svvenmg 1 owoyéveld (T;);e; Elvor oHOLOROPPO GPOYUEVT).

Mpotaon-Eotow (X, || |lx) xar (Z, || [lz) xo®por ue vopua. TOtE M YPOUMKY OLEKOVIOT
TIX N x) = Z ]l llz) eivon opaypévoc ypoupkde TeAeoTH ov Kow UOVO av  TO
int{T~1(B,[0,1])} # 0.
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Am6da1En- totw otLo T|(X, || [Ix) = (Z, 1l |lz) eivar eparypévog ypauuikog tedeothc. Tote yia
kabs x € X woydel ot ||IT()|lz < IITH |1x||x. Zvvernmdg yioa kébe x € Bx(0x, 1) 1oydel 611
ITCOllz < Tl

X
Il

1

€ Xlllxllx < 1} = {w € XllIwllx < o

H 166tta tov cuvorov X = { } = X, TPOKLTTEL

apeca. Ipdypat sivan mpoepavég ot Xy € X,. 'Eoto w € X, 161¢ ||||T||W||X <1lxorw=
%. Anhadn w € X;. Apa Xy 2 X,. Apa Xy =2,.
Tovemdc, spocov t0 X eivon ovowktd kou X, € TT1(B,[0,1]), ovvemdystor Ot

int{T~1(B,[0,1])} # 0.

Avtiotpoga éoto TI(X, [ 1) = (Z I Iz) ypapuuh pe int{T~1(Bz[0,1])} # @. Ankadn
vdpyovv x, € X xoi & > 0 £to1 dote B(x,, €) € int{T~*(B,[0,1])}.

Av ||x|lx < & tote 1wydovy ta axdrovbo, [Tz < T+ x )z + IT(x )z < 2,
dedopévov 6t X + X,, X, € int{T~1(B;[0,1])}. Eoto £ > &, > 0. Tvvenmg y1a k4o x € X

X&g
[l 11x

X€p
llx11x

woyvelL 0Tl ” =¢, < €e. Epooov oyvel 0Tt ”T( )” < 2, ovvemdyetor OTL M
X z

2 . , , .
ITCllz = - llxlix v k60e x €X. Anradq o TI(X Il Ix) = (Z Il llz) eivor gpoypévo
YPOUUIKOG TELEGTNG.

HNpéraen-Eoto (X, || Ix) xar (Z || [Iz) xdpor pe voppa xar éotw B|(XXZ, || lIxxIl llz) =
(C, ] |2) pio epayuévn drypappiky ameikovion. Tote av x, = 0 kar z, — 0 cvvendyeton 611
B(xp,z,) — 0.

Anédai&n-Eoto n € N, 161¢ yia kGO z € Z 06étovue Ty, (2) = B(xy,, 2). And vndOeon o Ty,
elvorl PPayLEVOC YPOULUIKOC TEAECTNC.

Eniong and vndbeon ko o tedeotig B( ,z) eivon @poypévoc ypoupukds yo kébe z € Z.
Zvvenmg woyvet 0t |B(x,, 2) |2 < |[BC, z) %, ]1x.

Egpdcov 1 axolovbia x, = 0, cuvendyston 0t ||x,||x = 0. AnAadn vrapyer M > 0 €101 dote
[lx,llx < M v xé0e n € N. Zvvenag |T,(2)|, = |B(x,, 2)|, < ||B(,2)||M = A, ywo kGbe
n € N. Apa sup{|T,(2)|,|n e N} < A,.

Egpocov o yopog (Z, || |lz) eivon Banach, amd tnv Apyn Opoidpoppov @pdyuatog xovpe Ot
10 sup{||T,|l|n € N} < K < oo.

[oxaben € N 15X1381 on |Tn(Zn)|2 = B(Xn,Zn) < ”Tn””Zn”Z < K”Zn“Z- E(PéGOV ”Zn”Z -
0 éyovpe 611 xar o B(xy, z,) — 0.
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Osdpnua (Banach-Steinhaus)-Eoto (X, || [|x) xdpog Banach, (Z, || ||z) x®dpog pe vopuo kot
(Ty)nen HioL OIKOYEVELDL PPOYUEVOV YPOUMKOV TELEGTOV amd Tov X 6Tov Z €161 MOTE Yl
Kabe x € X va vrdpyel 10 Limy,_o T (X). Oétovtag T(x) = Llimy,_e Ty (x), mpoxkdmtel 6TL0 T
elval ePayLEVOG YPUUUIKOG TELECTNG.

Am06€EN-O T civon ypappukoe. Tpaypott woyver 6tt T(ax; + bxy) = alimy,_ o Ty, (x1) +
blim,, Ty (x3) = aT (x1) + bT (x,).

AOY®D TG ovyKMong Tng akolovBiog (Tn(x)) TPOKOTTTEL dpeca OtTL yuoo kibe x € X

nenN’
vrdpyer M, > 0 étor wote sup{||T,, (x)||z|n € N} < M,.

Epbdoov n owkoyévela (T, ) pen Elvat Kol onueio epaypév, 1ote omd v Apyi Ounotduoppov
@Opdypatog etvar kot Opowdpoppa Dpaypévny, omiadn vrmapxst M >0 £€tor dote
sup{||T,|lIn € N} < M. Zvverndg av x € X pe ||x|lx < 1, tote || T (x)]lz £ M 100 k6O n €
N.

Epocov wyver ot [T, ()llz = ITC) Iz < 1T (x) = T(0)llz, w0t limy ool T ()lz =
Tz vy xébe x € X. Zovendg yioo x €EX pe |[|x|lx <1 émetan om ||[T(x)|lz =
lim, ol T ()llz < M. Ankadiy n |IT|| = sup{ITC)lz] llx]l, < 1} < M. Toodbvapa o T
elvorl Ypoputkdg TeEAESTNG.

ANppo-Eoto (X, || [lx) yopoc Banach ko (Z, || [lz) xdpog ue vopupo. Eotw emiong
TIX I Ix) = @ 1l llz) epaypuévog ypappucog tekestig.

(a) Av yio > & > 0 1oyoel 6t Bz(0,7) S T(BX(O,l)) + Bz(0,¢) tote cuvvemdyetar Ot

B,(0,7)C T (BX (o, 1%_))

(b) Ewducodtepa av Bz (0,7) & T(Bx(0,1)) téte Bz(0,7) < T(Bx(0,1)).

Amooaiin-(o) Adym g ypoupkotntag tov telect T kot Tov yopov X, v kabe 6 > 0
16y0et 611 B, (0,0) C T (BX (o g)) +B,(0,%).

.
‘Eotww z € B7(0,7). Tote z € T(Bx(0,1)) + Bz(0, ). Tuvendg vmdpyst x; € Bx(0,1) xa
w € Bz(0,¢) éto1 dote z—T(xq) =w. Apa |[z—T(x)llz = lwllz < e xon ||[xq]lx < 1=

©"

Kk—1
'Ecto 0Tl €00V KOTAOKEVOOTEL {X, }1<iecn ®0TE X |lx < G) kot ||z =X T(x)llz <

SK

rrk=1°

Svvendg z — Y-, T(x;) € By (O i)

Jyn—1

en en

. , , _ , en
Oétovpe oty apyikn pog oyxéon 6 = g Apo By (O,m) cT (Bx (O’r_n)) +

n+1 n
By (O,Er—n ) Anhadn VTapyEL X, 41 € By (O,i—n) étor wote ||z — D1e T(x) = Tope)llz <
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£n+1

TOVENMDG TPOKOMTEL EXAYWYIKA OTL LILAPYEL akolovbio (X, )peny ETOL MOTE Yo KOO

rn’

, en s\n-1
n € Nvaiogder 1z — Tit, TO)llz < s wan llxallx < ()

n-1
, 1 . . ,
Epocov 10 Yr_qllx,llx < Xm=1 (f) = <, vmdpyel X € X £101 OoTE || Xy Xn —
T
X|lx = 0. Anhodn x = Y1 Xn. ZOVELDG £XOVUE OTL,

Ixllx = 1Xr=1 xnllx = 1Moo Xz Xnllx = limum e[ Xnz1 Xnllx <

, 1
im0 Xn=illXnllx = Zrazallxallx < 1=

r

Epocov o T|X |l llx) = (Z Il llz) eivor @poayuévog ypappukde TEAESTAS 10YX0OVLY  TaL

okorova,
z—T (Z xn>

n=1

m

z— Z T(x,)

=1

m

lz—T)|lz = = liMy_e < limpy_e 0

Fm—1

Z X

Anhadn z = T(x). Zovendgz € T (BX (0, é)) Anhadn

(b)'Eoto 611 1oy0er Bz(0,7) S T(BX (0,1)), TOTE TPOKVTTEL ATd TOV OPIoUO TG KAEIGTOTNTOG
€vOG 6LUVOAOVL OTL Y10, kGOe € > 0 éyovpe By (0,7) S T(BX(O,l)) + B7(0,¢).

IMpayuoatt éotw € >0 ko z € T(BX(O,l)), 1018 By (Z, g) ﬂT(BX(O,l)) # Q. Anloon
vrapyet T(w) € By (Z, g) ﬂT(BX(O,l)). Yovend¢ z € By (T(w),€) xou T(w) € T(BX(O,l)).

Apo z€T(w)+ Bz(0,¢) < T(BX(O,l)) + B;(0,¢). Egboov 10 2z ceivar tuyaio 1OTE
T(Bx(0,1)) < T(Bx(0,1)) + Bz(0, ¢).

Amo 10 (a) mpokbhmtel OTL Yoo KGbe ¥ > € >0 1o By (0,7) ST (BX (0, ﬁ)) ZUVETOS Yo

k60e M > 1 wyver Bz(0,7) € T(Bx(0,M)). 'Ecto z € Bz(0,7), ot |Izll; < 0 <7 ywt
kémoto 0 < 8. Téte z € B;(0,0) =2 B;(0,r) € 2T (BX (og)) = T(Bx(0,1)). Ep6cov 10 z
givon toyaio, tote Bz (0,1) S T(BX(O,l)).

Osopnue (Avoktiic Ameikovienc)-Eoto (X || |x) xar (Z, || llz) xdpor Banach wou
TIX N x) = Z ]l 1lz) epayuévog ypapuukodg teleathg mov gival eni. Tote o T givar ovotkt
anekovion. Aniadn ywa kébs U avoiktd vroosvuvoro tov X to T(U) givor avoiktd vmochHvolo
oV Z.

Améoain
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1% tpomoc-Acdopévov 6110 T givar emi ko X = Uyey Bx(0,1) 1618 Z = T(Upeny Bx(0, 1)) =
Unen T(Bx(0,1)). Epdcov Z 2 T(Bx(0,n)) yw k40e n € N 1618 Z = Upen T(Bx(0,1)).
Egocov o (Z, || ||z) eivan minpng xdpoc, and to Osopnua Koatnyopiag tov Baire vrdpyst
n, € N dote intT(Bx(0,n,)) # @. Eivar dueco 6t n, intT(Bx(0,1)) = intT(Bx(0,7n,)).

Anhadfy intT(Bx(0,1)) # @. Zvvendg vmbpyer z, € T(Bx(0,1)) ko &€ >0 o1 dote
Bz(z,,€) € T(Bx(0,1)).

Egocov 1o Bx(0,1) givan copuetpikd katr koptd 10te Adym g ypappukdtog tov T Kot 1o
T(BX(O,l)) glvol CUUUETPIKO KoL KUPTO.

®a deiEovpe 6TL TO T(BX (0,1)) €lvol CUHUETPIKO, 1) KVPTOTNTA Elval dpeon.

Mpéypott éoto T(x) € T(Bx(0,1)). Tote vrdpyer {T(xn)nen < T(Bx(0,1)) étor dote
1T (xy) — T(x)|lz = 0. Adyw cvupetpiog {—T(x,) Inen € T(BX(O,l)). TOVETHDC ||—T(x) —
(—T(xn))”Z = ||T(x,) —T(x)|lz = 0. Apa 10 —T(x) € T(BX(O,l)). Me mapdpolo tpodmo

OTOOEKVVETAL KO 1] KUPTOTNTOL.

Yovendg AMoyo cvpuetpiog woyvovy to akolovba, —Bz(z,,€) = Bz(—z,,€) © T(BX(O,l)).
‘Eoto z € Bz(0, €), t01€ Z, + z € Bz(2,,€) xo1 —z, + z € Bz(—2,, €). .

AOY® NG KLPTOTNTAG TOV GLVOAOL T(BX(O,l)) EYovpe OTL T0 Z = %(zo +z) +%(—zo +

Z) € T(BX(O,l)). E@bdoov 10 z gival tuyaio woybdel 611 Bz (0,¢) S T(BX(O,l)).
Yovendg yio ke § > 0 éyovpe 611 Bz (0,€) S T(BX(O,l)) + B7(0,9).

[pdypatt éotw & > 0 xar T(x) € m, 101€ By (T(x),g) NT(Bx(0,1)) # @. Ankady
vrapyer T(w) € By (T(x),g) ﬂT(BX(O,l)). Yvvend¢ T(x) € Bz(T(w),8) xar T(w) €
T(BX(O,l)). Apa T(x) € T(BX(O,l)) + B7(0,5). Epdocov 1o T(x) &ivon Tuyaio cvvendyston
on T(Bx(0,1)) € T(Bx(0,1)) + B5(0,6).

Egocov 1oyder 6t Bz(zy,€) S T(Bx(0,1)) + Bz(0,58), and to Mppo mpoxvmret Ot
B;(0,¢) € T(Bx(0,1)).

‘Eotw U évo un kevd avoiktd vroovvolo tov X kot z € T(U). Tote vndpyel x € U 1ol dote
z =T(x). Epdoov 10 U civar avoiktd vrapyet § > 0 £tor dwote Bx(x,d) c U. Enopévag
B;(z,8¢) =z + 6Bz(0,e) S T(x) + (ST(BX(O,l)) = T(Bx(x, 6)) C T(U). Zvvenmg &yovue
ot to cvvoro T (U) ivar avoikto.

2% 1pomoc-Adym g ypopukdntag g T apkel va deibovpe 0TL Y100 kGO avokt caipa
B(0x,7) oto X, vagpyeL ' > 0 ét01 Gote T(B(0x, 7)) 2 B(04,7"), 6mov B(07, ") avouctn
caipa 610 Z.
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Epboov o opayuévog ypapukog tereotic T|(X | lIx) = (Z, ] Iz) eivon eni, oyder 6t
7= UneNm. And 10 Oedpnuo tov Baire mpoxdmtel Ot intT(T(O,l));t Q.
Yvvenmg vrdpyel Bz(z,,€) S T(T(O,l)) Ady® ™G GUUUETPIKOTNTOG KO TG KLUPTOTNTOG
OV m 1oy0eL 0t By (—z,,€) S T(T(O,l)) kot Bz(0,¢) € T(T(O,l))

Apkei va deiEovpe 0Tt T(BX (0,1)) c T(BX(O,Z)) Kol KoToAyovpe 6to {nroduevo.

Ipdyuatt éotm z € T(BX(O,l)) tote vmapyer T(x,) € T(BX(OX, 1)) ¢tol dote T(x1) €
B(Z,S/Z)ﬂT(BX(OX, 1)). Anhadf to z € B(T(xq),&/2). Zvvenmg eivar Gueco OtL 1O
z—T(x;) € B(0z,¢/2) < T(Bx(0x,1/2)).

Tote vmapyst T(x,) étov dote T(x,) € B(z — T(xy),e/4)NT(Bx(0x,1/2)). Zuvendg
mpokbntel  Gueco 6tt z — T(xq) — T(x,) € B(0z,¢/4) € T(Bx(0x,1/4)). Enayoywd
épovpe OtL ywoo ke n €N 10 z— YL, T(x;) € B(0z,¢/2™) < T(BX(OX, 1/2”)) oMoV
X, € Bx(0x, 1/2™1).

. . , . 11 ,
ATO TO TPOUVAPEPOUEVO TPOKVTTEL OTL Ypeq || X || x < Z;’{le—n =7 < . Epdoov o k)
givar ydpog Banach 1 oepd Yo X, ovykhivel. 'Eoto x = Yo xp,. Enedn || Xoeq Xnllx <

© 1
Ln=1llxnllx < 5,108 0 X € Bx[0x,1/2] c Bx(0x, 2).

Emiong amd 1o mpoavagepoueva oydel ott 0 < limy ollz = Xie Tz = 1z —
limpoo Zica TGz = 11z = 22, T(x)llz < limpe0e/2™ = 0. Anhadn z = X721 T(xy).

Epbdoov o T givar paypévog ypappkog tedeotng woydet 0t z = Yo T(x;) = T2 x;) =
T(x). Anhadf 10 z € T(Bx(0x,2)). Asdopévov 6t 10 z givar Toyaio téte T(Bx(0x,1)) S
T(Bx(0x, 2)). Tuvenag deiCape 61t Bz(0z,€) S T(Bx(0x,2)).

Av G givar avoiktd vrocvoro Tov X karu € T(G), téte vdpyel x € G €161 dote u = T(x).
Epdoov 10 G eivar avoiktd tote vaapyel 6 > 0 étol dote Bx(x,6) S G. Tote T(G) 2
T(Bx(x, 6)) =T(x)+ ST(BX(OX, 1)) 2 T(x)+ 6Bz(04,e/2) = Bz(T(x),e6/2). Zvvendg
70 T(G) ivar ovolktd VITOGVVOAO TOV Z.

2V cuvEREla Topovslalovtal T0 Os@pnua AVTIGTPOPI|G Kol TO TO 0Toio givar pio Gueon
EQOPUOYN TOV Oe®PNUOTOC AVOIKTNG OMEIKOVIONG KOl KOT ‘EMEKTAON TOV OEL@PNUOTOS
Katnyopiog Tov Baire.

Ocopnpo Avristpoonc-Eoto (X, || |lx) ko (Z, | |lz) ydpor Banach xar T|(X, || ||x) =
(Z, 11 1) 1-1 xan eni ppayuévog ypapuikde terectc. Tote o T givar 1I60HOPPIGHOG,.

AT60E1EN-ATO 10 Ocdpnua Avoiktig Amewkoviong, av G lval ovolktd VTocLVOAO Tov X
t61e 10 T(G) givar avoiktd vTocHVoro Tov Z.
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Egdcov o T givar 1-1 xon eni opileton o avtiotpogdc tekeotic tov T 1(Z || I2) = X I 1)
Ko Yo k60e G avoiktd vrosvHvolo tov X oyvet 6t (T™1)71(G) = T(G).

Emiong eivoan dpeco o6t 1oydovov ta axdrovba, T (az, +bz,) = T‘l(a T(xy) +
bT(x)) = T™YT(ax; + bxy)) = aT*(x;) + bT 1 (x,).

Tovendg o tekeotic T H(Z, || 1l2) = (X, |l llx) sivar @paypévoc ypoppkdc tekeotic. Antadn
o teheotg T|(X, || [Ix) = (Z, Il llz) etvon iopoperopo.

Ocopnuo Kiewstov Tpopiparoc-Eoto (X || |lx) xar (Z, | llz) ydpor Banach xau
TIK %) = @1l lz) ypoppos tereothic. To ypagnua I'(T) = {(x,z) € XxZ|T(x) = z}
o T givon kKAewotd otov xdpo (XXZ, || |lxz) ov kot povo av o T givar gporypévog Ypopkos
teheotng. (Emiiéyete n vopuo tov XxXZ va eivar || (x, 2)|Ixz = lIxllx + 1z]l2.)

Am6deEn-Eivan dueco o0t 1o I'(T) givar vmoywpog tov XxZ. Eeocov o (XXZ, || ||xz) €ivon
xdpog Banach ka1 1o I'(T) xheioto, tote 0 (I'(T), || lIxz) givan xdpog Banach.

‘Eocto m1|XxZ — X 1 wpoPoin tov XXZ otov X Ko 75 |XXZ — Z 1 tpofoin tov XXZ otov Z.
Amo6 tov opiopod ¢ || |lxz mpoxdmter ot || x||x < [|(x, 2)||lxz Yo k4B (x, Z) € XXZ. Tvvenmdg
N 11 €ival payUévoc Ypaukoc tedeotng. Lo Tov 1810 AdYo 1 1T, eivol QPpayUEVOG YPORLKOG
TELECTNG,.

Eivon mpogavég 6t o mepropiopde g my otov I'(T) givar 1-1 kon eni tov X. Epdoov o X
elvar yodpog Banach omd to Oedpnuo AviioTpon|g Enetar 0Tl 1) 1 €ivol 1IGOUOPPICUOG GTO
I'(T). Xvvendg o T = 7T2°(T[1| F(T))_l glvol  QPOyUEVOS YPOULUKOG TEAEOTNG WG oLVOEDT
GUVEY DV CLUVOPTNCEDV.

Avtiotpopo éotw T|(X [l |Ix) = (Z | llz) eivon @payuévoc ypapuikds TEAEOTNG Kot
{(xn, T(xn))}nEN uio Cauchy akolovbio otovyeiwv tov I'(T).

Egooov 106t 6t [|(Xn — X TCt) = TGt = 16 = Xl + ITG) = Tz
t61€ o1 axorovdiec {x, ey kot {T(x;,) }nen €ivar Cauchy otovg ydpove X kor Z ovticToryo.
Ene1dn ot yopor (X, || [Ix) xor (Z, || ||z) eivar Banach vrdpyovv x € X kau z € Z, éto1 dote
X, = x ka T(x,) - z.

Egdoov o T|(X || lIx) = (Z, || llz) givar ovveyng cvvéptnon, tote T(x,) — T(x). And v
povadikoTnTa TG oVYKAIONG TOL 0piov 6 PETPIKOVG YMPovg énetat 6Tt Zz = T(x). Anhadn| o
(x,z) € I'(T). Zuvendg to I'(T) givar kKAeloTtod 610 XXZ.

poéTaon-To cvvoro Q Twv pntodv aplBumdv dev givar Gg VTOGLVOAO TOL UETPIKOD YDPOV
(R, | ) tov mpaypatikdv aptOudv.
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Anédarén-Tlpdyuatt éto 0tL 10 Q givar Gg vroobvoro tov R. Zuvemws 1o R \Q twv
appitwv elvat F; vroctvoro tov R. AnAadn vmdpxet akolovBia {F,},eny KAELOTWV
umooLVOAWV Tou R, £tol wote To R\Q = Upen Fr. ZUVET®G oyl 0TL TO F, eival
TovBeva Tukvo oto R ya kaBe n € N.

Amo ta mpoavagepdpeva TpokuTtEl 0TL To R = Q U{R\Q} = Unenidnl U Unen -
Emtiong ywa k&0e n € N 1o {g,} eivar moubeva mukvd oto R. AnAadn o HETPIKOG XDPOG
(R, | ]) eivar mpw g katnyopiag.

Epdoov o (R, | |) elvat mAnpng, amd mponyovuevn mpdtaot Exouvpe OTL elval Sevtepng
Katnyopiag. AtoTo.
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2° E@oppoyéc tov Osopipotoc Karnyopiag Baire ysvikétepo oc
RETPLKOVS Y DPOVS

Opwopiéc-Eoto (X, p) petpikdc yopog kot ocvvaptnon f|(X,p) = (R,||). H cvvapmon f
gtvar dve nuovveyng oto onueio x € X av yua kabe a € R pe f(x) < a va vrapyet 6 (a) > 0
étol dote Yo k@be z € X pe p(x,z) < §(a) vaoydel 6t f(2) < a.

Mpétaon- Eoto (X, p) petpkdg yodpog kot cvvaptnon f|(X, p) = (R, | |). H cvvéptnon f
elvar v muiocvveyng oto X av kKot uovo av yw kabe a € R n avtiotpopn ewkova
f '1((—00, oc)) givau avoiktd vrocsvvolo tov X.

An6deién-Eoto x € f71((—o0,a)). Tote f(x) < a. Epdcov n f eivar v npovveyng oto
x, cvvemdyetor 6t Yoo a > 0 vmdpyer §(a) >0 étor dote Y k6be z € B(x, 8(a)) o
f(2) < a. Anhadn wyder 6t B(x, §(a)) € f71((—o0,a)). Zuvendg 1o f1((—o0,a)) etvor
OVOIKTO.

AvtioTpopo é0Tm® OTL T0 f _1((—00, a)) givar avoiktd vmocvvoro tov R. Téte av x €
(=0, a)) vrspyer () > 0 éto1 Gote B(x, §(a)) S f~1((—0, @)). Tuvendg yio k60e
ZE B(x, é (a)) 10 f(2) < a. Anhadn n f eivon Gvo uGVVEXNG OTO X.

Ocopnpo- 'Eoto f|(X,p) = (Z,d) ocvvapmon. To chvoro tov onueiov cvvéxewag g f
gtvan éva Gg ovvoro. Emiong dev vmdpyel mpaypotikny ocvvaptnon fI(R,|]) = (R,|]), g
omolag T onpeio cuvEyelag va, eivat povo ot pntoi aplpol.

AnodeiEn- Eoto f|(X,p) = (Z,d) pio cuviptnon peta&d 600 PeTpKkdV xdpov kat X, € X.
Octovue 0 T7(xo) = infyso {diam{f(B(xo, 8))}} = infsso {supsce, s (d(f (@), f()))}

6mov x,x € B(x,,0).

Ioxvpropdéc-And tov opiopod g cLVEKELG TPOoKLTTEL OTL Tr(X,) = 0 av Kot LoVo av 1o X,
etvon onpeio cuvéyelog g f .

Hpdypott éoto 6T 76(x,) =0 xar & >0, 101 amd Tov opioud tov infimum vrapyeL

6(e) > 0 wote SUDB, (x,,6(e)) (d(f(f);f(x))) <e.

SOVER®OG TO SUDB, (x,,5(e)) (d(f(xo),f(x))) < &. Anhadn yia € > 0 vaapyel 6(g) > 0 1ot
®ote Yo kGle x € B, (0, 8(€)) woy0eL 611 d(f (%), f (X)) < €. Tuvemag M f eivar cvvexng

0T0 X,.

To avtictpo@o eival GUEGO A0 TOV OPIGUO TNG GLVEXEWS OTO X,. Llpdyuatt av f eivan
ocuveyng ©T0 X, OVLveERAyeTol OtL Yoo k@be & >0 vmapysr 6(e) >0 £ro1 dote

23



f (Bp(xo,G(s))) C By (f(x,),€). Anhadn n diam {f (Bp(xo,d(s)))} < € Yo k@be € > 0.
Xuvenag woydet Ott,

1 (50) = infiso {diam {f (By(xo, 8)) )} < infiso {diam {f (B, (xo,500)) )} < &

Y1 k60 & > 0. Apa 1o 7¢(x,) = 0.

Am6 tov opiopd tov Tr(x,) mPoKONTEL GUEGH OTL TO X, Elvan oNpeio cuvéxelag TG f av Kot

HOVO AV TO Xy € Npen {x € X|tr(x) < %}
Ieyvpropoc-Tlopatnpodpe 6TL N 75 ivor Gveo NucvVEXNS.

Hpdypott éotw a € R ko x € X, pe 1r(x) < a. Tote infss {diam {f (Bp(x, 6))}} <a.

Svven®g omd tov  oplopd  tov  infimum, vmdpyer S(a) >0 étor dote

77 (x) < diam {f (Bp (x, 5(6()))} <a.

‘BEowo z € B, (x, 1) (oc)), tote vrdpyer 6,(a) > 0, étol wote B, (x, 1) (a)) 2B, (z, 8, (oc)).
Xvvendc diam {f (Bp (x, 6(0{)))} > diam {f (Bp (z, 62(01)))}.

Kot ‘eméxraon,

a > diam {f (Bp (x, 6(a)))} > diam {f (Bp (z, GZ(a)))} > infssodiam {f (Bp (z, 6))} =
7 (2).

Aniadf yo k60e z € B, (x, o) (a)) oyder ot a > 1r(2). Zvvenwg B, (x, o (a)) c
‘L'f_l([(), a)). Epdocov 10 x eivor tuyaio, mpokdMIEL OTL TO ‘L'f_l([(), a)) eivol ovoikTo.
Agdopévov 011 to @ givan tuyado, and v mponyovuevn Ilpdtaon mpokvmtel 6TL M Tp eivan
v NUeVVEXNG.

Yvvendg ywoo ke n €N 10 ‘L'f_l ([0,%)) = {x € X|tr(x) < %} glvar ovoiktd. Apa 1

Nnen ‘L'f_l ([0,%)) glvar Gg obvoro. Anradn T0 GUVOAO T®V GNUEI®V GUVEKELNG TNG [ elvan

Gs obVoLro.

Oa dcifovue 011 dev vrapyer ovvaptnon f|(R,|]) = (R,|]) tng omoiag 10 cdvoro tmV
onueiov cuvéyelag g f va mepi€yel Lovo Tovg pnTovg aptipove.

[pdypatt wapotnpovpue 6T ot pnroi apibuoi eivon F; odvoro epdcov Q = Upeniqn}. Av
vroBécovpe 6T T onpeio cvvéxelog ¢ f etvor pdvo ot pntol 1ote T0 Q givar Gs. Apa 1O
coumAnpopa tovg R\Q, mov givar o1 appnot, givar F; chvoiro.

Av1o €xel o¢ ovvémelr R\Q = U,eny G, Omov C,, givorl kAelotd yio kdOe n € N. Xvvenamg,

epocov R = Q U R\Q = Upnen{dn} U Upnen Cp xar 0 xdpog (R, | |) eivon mAnpng, t0te amd 1o
Ocmpnuo Kotmyopiog tov Baire mpoxdnter 6t vrdpyer n, € N éto1 dote intC, + 0.

Anhadn vrapyet x, € Cp, Kot &, > 0, €101 d6TE Cpy 2 (X, — &9, X, + &). AtOTO 3101 TO
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chvoro Gy, &ivar vTOGHVORO TV APPNTOV, eVD T0 (X, — &, X, + &) MEPEYEL KAl PNTOVG
ap1Opove.

Mpotaon-Kdabe pun kevd avowktd vmoovvoro tov ydpov (R,|]) pmopel va ypoagrtei g
aplBunon évoon EEvav ava 600 avoIKT®V S10eTNUATOV.

Anédarén-Tlpdyuatt éotw V éva avoiktd vmoovvoro otov (R,||) kot x € V. Oétovue
I, = {(a,b)|x € (a,b) c V}.

Ioyvpiopos, (@, by) = U{(a,b)|x € (a,b) €1}, pe ay, =inf{z <x|(z,x] €V} xau
b, = sup{x < z|[x,z) c V}.

‘Eoto z € (ay, by) ne z # x. Eivarl Gueco ot gite a, < z < x < b, €ite a, < x <z < by.
Yvvenmg vapyel € > 0 étol doTe €ite z = a, + € gite Z = by, — €. ATO TOV OPIGUO TOV A,
Kot b, €ival Gpeco OTL VIAPYOLY Eite A, < € < Z <X <y < b, glte a, < ¢, <x<Z <
cy < by. ANMhodf 10 Z € (cq1,C3). Ao ta mpoavaeepousva 10 (cq,Cz) € .. Ankodn to
z € U{(a, b)|x € (a,b) € 1,.}. Zvvendg (ay, b,) € U{(a,b)|x € (a,b) € 1,}.

Avtiotpopo éotw z € U{(a, b)|x € (a,b) € 1,}. Tote vrdapyer (a,b) € 1, éto1 dote 10
z € (a,b). Anhadn woyderette 0T, S a<z<x<b<byeltedna,<a<x<z<b<
b,. Zvvendg z € (ay, by). Apo U{(a,b)|x € (a,b) € L.} C (ay, by).

Ioyvpiopde, éotw xq,x, EV, 1018 ¢gite TO (axl,bxl), (axz,bXZ) tavtilovtal  gite

(ax1’bx1) n(axz’bxz) = Q)

Xopig Brapn mg yevikomrag vmobétovpe OTL @y, < Ay, < by, < by,. ToOte T00 X91,X; €
(ocxl,bxz). Ahadly 10 by, = sup{x; < z|[x1,2) CV}<by, K 10 ay <Ay, =
inf{z < x,|(z,x,] € V}. Atoro 31611 and tov opwopd Tov infimum kot TOv Supremum
VIAPYOVV 21,2 € V ety < 27 < Uy, KO by, < Z5 < by,

Oewpnua-Eotw (X,p) UeTPIKOG Xwpog. O X eival cupmayng av kot Hovo av ylo Kabe
owkoyévela (F;);e; KAELOTWV UTOCUVOAWY Tou X UE TNV LBLOTNTA TNG TIEMEPOOUEVNG TOUNAG
woxvel N F; # 0.

Anodeln-Eoto 6t o (X,p) eivor ovpmayng wor (Fp)ie; Mla owkoyévela KAELOTWV
UTtOoUVOAWV Tou X HE TNV LBLOTNTA TNG TIEMEPACHEVNG TOUNG. Oewpoupe Ot N Fi = 0.
suvenwg U;e;(X\F;) = X. Adyw tng oupmnayetag tng (X, p) umapyeL olkoyEveLla (X\Fik)1<k<n

£T0L WOTE U}<‘=1(X\Fik) = X. Anhadi n Ni=q F;, = @. Atono epocov n owoyévela (Fy)ig;
€XEL TNV LOLOTNTA TNG MEMEPACHEVNG TOUNG. Emopévac Ny F; # 0.

‘Eotm 6t 1oyvel av owkoyévela (F;)ie; KAELOTWV UTOOUVOAWVY Tou X HE TNV 8LdTNTA TNG
TIETIEPACEVNG TOUNG TOTE va LoXVUeL N F; # 0. Eotm 611 0 (X, p) dev givan copnayng, tote
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vrdpyel {U;}ie; avoiktd kdAvupo tov X yopic nenepacpévo vrokdlopuo. Aniadny yio kade
J € I nemepocpévo oyvel OTL ﬂjE](X\Uj) # Q. Ano vndbeon éxovpe 6t N, (X\U;) # 0.
Anhaodn U;g; U; # X. Atomo.

Ocdpnpa- Eoto f|(R,||) = (R,|]) pio cvveyng cvvapmon pe f € C*(R). Av yio ke
x € Romapye n(x) € N étot dote £ (x) = 0, to1e 1 f civon moAvdvopo.

Am6dg€n- 'Eoto f|(R,|]) = (R,||) n ovveyng ocvviptnon tng vmdbeonc. OLtovpe g
A, ={x €R|f™*(x) = 0}. Epboovn f € C*(R) 10te T0 6VVOLO A, Eivon KAEIGTO Yo KGOE
n € N. Eivor Gueco 61t 10 R = Upeny 4, kot dedopévov 6tL o (R, ]| |) eivon mAipng, omd 1o
Ocmpnuo Kamyopiog tov Baire vrdpyei n, € N étor wote Dy, = intA, # 0.

Amo v mponyoduevn Ipdtacn kabe un kevod avoiktd vroohvoro tov ympov (R, | |) pmopei
va, ypoptel o¢ aplunoun évoon EEvav avd 000 avolKTOV SOGTNUATOV.

, _ no , no s . , p .
Tvvenog av Dy = UienI; °, €pooov ta [;° eivor avowctd Swctipota cvvemdyetar OTL
no . . , , , , .
[;° € Dy 41 = intA, 41 v x60e i € N. Andadn wyver 6t Dy S Dy 4q. Emoyoywa
TPOKLTTTEL OTL Yoo KGOe n, < n < m woydel 6t D, € D,,. Zvvendg 1 akorovbia {D, =
intAp}nen €ivar ad&ovoa.

Ta avowtd dwotipata [ S Dy, \D,, dev umopovv va givar dradoyikd gite peta&d toug eite
pe avta g D,,. Eniong etvan avaykaotikd Eéva e avtd g D;,.

[Mpdypatt éot® OtL LVIGpPYoLY VO Sradoyikd avorktd dwaotiuato (g, 92), (42,93) € Dy
Epocov 1 f™ eivar ovverng xar fT™(q) =0 ywo 6 q € (q1,92)U(qs, q3), ToTE
£ (q,) = 0. Atono 81611 g, & D,

Ocwpovpe 61 n < m. Av (qq,93) € D, xou (g2, q3) € Dy \Dy, cvVERGYETOL OTL TO G, Eivol
onueio acvvéxetag g f ™, epdoov f (n)l(q Lqp) = 0 xon f (n)|(qz.q3) # 0. Atono gpocov N
f™ e C*(R).

Tovenmg Y10, kGO i € N 1oydet 611 eite Dpyyq \Dy 2 I eite D, 2 1M1,

Ioyvpropogl-R = U,en Dy

Oétovpe D = Upeny Dy kot o0t R\D #= @. E@dcov 10 R\D eivon kheiotd, o yopog (R\
D, | |) ivar mipng xar o (R\D)NA,, eivan khewot6 otov ydpo (R\D, | |) yio kébe n € N.

Eivar dpeco 6t oyver (R\D) = RN(R\D) = (UnenyAn)N(R\D) = UpenidnN(R\D)}.
Amo6 1o Osopnua Katnyopiog tov Baire vrdpyel n, € N €to1 mote int{Anoﬂ(R\D)} * Q.
AnAadn vrdpyetl avoiktod didotnua (a, b) oto yopo (R, | ]), étor dote @ # (a, b)) N(R\D) <
Ay N(R\D) € A, . To (a, b)) N(R\D) eivor avoutod didompa oto (R\D, | |).

Oa dei&ovpe 6tLTo (R\D, | |) dev éxet pepovouéva onueio.
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Ipdyuatt av x givar pepovopévo onueio tov (R\D,]|]), tote vrdpyel € > 0 étol dote
R\D 2 (x —g,x + &) = {x}. Epdoov 10 {x} civau avowktd otov (R\D,||) a1 o yxdpog
(R, | ]) dev éyer pepovouéva onpeio, vedpyet ovorktd ddotnua (¢, d) pe ¢ < d, £101 ®OTE
(c, )N(R\D) = {x}. Anhadn to (c,x)U(x,d) < D.

E@bocov 1 akorovbio {D,,}en eivar adEovoa cuvendyeton 6t1 0o vdpyel ny € N éto1 dote
(¢, x)U(x,d) S Dy,.

Ipdyuatt vroBétovpe 6t dev vdpyet tétoto n € N. Agdopévov ott (¢, x) € D Ba vrdpyst
n, € N é101 d61e (€, x) € Upsn, Dp. Zovenag yia k4be n = n, oyder 6n (¢, x) N Dy, # 9.
An6 1o mpoavapepdpeva av I S (¢, x) N Dy avoiktd Shotnua, t0Te VIhpyeL n > n, Ko
J € (¢,x) N Dy, ércrdote J N(c,x) N Dy, = @ xon I NJ # @. Atomo.

Agdopévov otL 1 f (1) givan ouveynic oto0 x Kot f ("1)|(C,x)u(x,d) = 0 ovvendyetor OTL
f@™I(x) = 0. Anhodi (c,d) € D, .- Avto cvvendyetan 611 T0 X € Dy . ATOTO £QOGOV TO
x € UnEN Dn .

Tty ovvéxeia Oa deifovpe o1t (a, b)\{R\D} € A4, . Av 1ioyder n tekevtoia oyéon
KOTOAYOUUE OE GTOTO.

Mpéyport oe avt mv mepintoon 1o (a,b) = {(a, H)\{R\D}U{(a, H)N(R\D)} € D, .
Aniadsn D, N{R\D} # @. Atono.

Egocov 10 (a,b)\(R\D) = (a,b)N(R\D)¢ = (a,b)ND givar avoiktd oto R pmopei va
EKQPOOTEL MG Evmon aplBuNGIov T0 TAN00G AVOIKTMV S1aoTNUATOV.

‘Eoto I, € (a,b)ND éva tét010 ovoktd didotnua. Tote vrdpyer u, € N (naipvovpe 10
ghyoto) wote I, & Dy . To televtaio ocvpmépocpa éxer amoderybel mpomyovpévag.
Emi\éyovpe 10 I, é161 doTe 10 X MOL givar v omd ta d00 dkpa Tov dev givan dkpo tov (a, b).
Tvvenag x € (a, b)NDC € A, , x € 1, xou @) (x) = 0.

Epbdocov o yopog (D€, | ]) dev mepiéyel pepovopévo onueio 1o x givar onueio ema@ng tov.
Yovendg vdpyel (xXx) ey E D€ étol dote |x; — x| = 0. Epdcov 1o ovvoro (a, b)NDE ivon
avoiktd otov (D€, ||) ovverdyetar 6tL vrapyer k, € N étor dote yioo kdbe k =k, 10
xi € (a,b)ND¢. Eniong epoécov woyver 6t (a,b)N\D € A, , cvvendyetar 6t Y10, KGOE
k =k, 10 fM)(x;) = 0.

Egopudlovrag 10 @sdpnua Rolle oto kheotd Swotipata {[xy, x]}ksk,, mpoxdmter
oxorovdion {Extxsk,, He &k € (X, x) Ko fMotD (&) = 0. Epdoov |x, — x| = 0 1618 Kamt
|§x — x| = 0.

Enedn n f o+ D givon svvexrg oto R t01€ 1o kée € > 0 vapyer 8(€) > 0 kon k(6 (s)) €
N éto1 Gote v k60e k = k(8(e)) va woyder ot & — x| < 8(e) won kot emékroon
|[f(ot (&) — FMotD(x)| < e. Anradn v xk60e & >0 érovpe om |fPot V()| <e.

Sovendg f Mot (x) = 0. Enayoywd npokontet o1t f Mo*t™ (x) = 0 yua kGbe m € N.

Epocov n f oto didotpa I, givar moAvdvopo Babpov p, — 1 16te 10 Ny = Uy
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[pdypatt dev umopel va. woyvel n, < Uy, 00T N U, — 1 Tapdywyoc Tov mToAV®VOLOL givat
pila otabepd ddpoprn Tov Undevog oto I, kot to onueio x eivan dxpo tov [,. Apa av n, <
Uo — 1 ovvemdyeton 6TL M f (o=1) g givar aovveyfc oto onueio x, doTt f (“0_1)|10 =c+0

kot f®e~D(x) = 0 omd to TpoavapepdpEva. ATomo.
Apa.l, € Dy, . Epodcov 10 I, eivar toyaio tote (a,b)ND € D, € Ay .

An6 1o mpoavagepdueva cuvemdyeton 6t (a,b) € A, ko kot enéktaon (a,b) € Dy, .
Atomo 81011 1oyveL Towtoypova Ot (a, b)NDC = @ xon (a, b)NDC + @.

Tovendg R = Upeny Dy Kot 0nwg NoN deiéape vrdpyer m, € N €01 dote Dy, = R. Apan f
glva moAvdvopo padpod m, — 1.

Ioyvpropn6g2-Av R = Upen Dy, 1018 cuvendyeton 6tL vdpyet m € N étor dote Dy, = R.

[Mpdaypott éotw k € N. Tote [—k, k] & Upen Dn. Acdopévov 611 10 [—k, k] eivar cvpmoyég
vrroctvolro tov (R, | ) vrdpyer nenepacuévo I € N étor wote [—k, k] & Ues Dy,. Enedn
oxorovdio TV {Dy ke lvor avéovoa Oa vidpyet m € I €1 dote Dy, € Dy Yo kGOe i € .
Kotd cvvénewo [—k, k] S D,,.

E@bécov D,, = Ujen [[™ givon pio apbpioun évoon EEveov kot @paypévev avd 00 avolktdv
dotnudtov tote Bo woyvet 0t ko 10 [—k, k] & Ujen [t TG Aoyo tng ovpmdyeiog tov
[—k,k] Ba vmipyer | SN menepoopévo £€tor dote [~k k] S Ui, II". Ano 1o
TPOAVAPEPOLEVD VILAPYEL LOVAOIKO avolktd dtdotnuo I]™ pe i € J, to omoio va mepiéyeL 1o
[~k k] < I

Tuvendg n ovvaptnon f givar Tolvdvopo Babpod to tohd m — 1 oto I, Xopic AP g
YEVIKOTNTOG UTOPOVUE VO, VTOBEGOVE OTL TO M €lval O EAAYIOTOC PLGIKOS APOIOG TOV
KOVOTIOIEL TNV TTpoOvVapEPOLEVT] TPOTAGT). ANAadn 1 cvvdptnomn f elvar ToAvdvopo Badpov
m—1oto I". Avtd cuvendyeton 6t n cuvdptnon f givon Tolvdvopo Pabuod m — 1 oto
[—k, k], g popeng @pp1x™ 1+ + ayx + a, pe ayp_q # 0.

‘Eotow k' € N pe k < k', 161€ pe mapopoto tpdmo Ha vdpyet ovokto Kot gporyrévo SLaoTna
Il.T,”’, ue [k’ k'] € Il-’,n’ npopovig pe m' = m. Enopévog yopic PAAPN g yevikoTnTOg
umopovpe vo vrobécovpe 6tL To M’ givar 0 gEMAYIOTOC PLOIKOG APIOUOS TOV KOVOTOLEL TNV
TpoovapepOLEVN TpdTact. Ankadny n cvvaptnon f eivar Tolvdvopo Pabuod m' — 1 oto
I7t . Avto ovvendyetar 6T 1) ouvaptnon f eivar moAvdvopo Babpod m' —1 oto [k’ k'],

™G popQAG by x™ L 4 w4 byx + by pe by # 0.

Tovendg v ke x € [~k k] égovpe Ot ap 1 x™MTh 4+ ayx + @y = by, x™T +
<o+ bix + b,.

Apa Y k6Pe x € [—k, k] wox0er OTL @p g x™TT 4+ (a'no_l — bno_l)x"f’_l + -+
(a1 —by)x + @y — b, = 0. Epdoov ot pileg eivor to mokd ny — 1, cvvendyeton 0t @, =

r=ap, o1 =0k, = b, ., Ap,—1 = by, 1. AtOTO.
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Zovendg oydel 61t m = m'. Anhadn 10 m givan aveEdptnto tov k. Apa o kGbe k € N
[—k, k] € D,,. Epdcov 10 R = Uyen[—k, k], cuverdyetan 6t D,,, = R.

Mpotacn-Eoto (X, p) petpikog yopoc. Tote woydovv ta akdAov0a,

a. To obvopo gvog avotKToD LTOGUVOAOL TOL X £XEL KEVO ECMTEPIKO.
b. To cVvopo gvog KAE1GTOO VTTOGUVOAOL TOL X E£YEL KEVO ECMTEPIKO.

Amooaln-

a. Botw A # @ avoiktdé vrochvoro tov X kot vrobétovpe 611 int(A\A) # @. Zvvendg
vrdpyet € > 0 kou x € AN X\A éto1 hote B,(x,¢) € ANX\A. Epdcov 10 A givar avorktd
vroctvoro tov X 1018 B,(x,£) S ANX\A. Apa 10 B,(x,€)NA = @. Anhadi x € A ko
kat’ eméktaon x & A\A. Atomo.

b. Eotw F # @ xhewot6 vrosvvoro tov X. Tote 1o X\F gival avoiktd vrochvoro tov X.
Ioyber 61t OF = FN(X\F) = FN(X\F) = d(X\F). And 1o a &ovpe 6t 0 int((X\F)) =
@. Tuvenmg wyvet 6tL 10 int(dF) = @.

Mpoétaon-Eoto (X, p) TAipng petpikog xdpog kot (A, )neny axorlovdio apoidv vrocuvormv
tov X. Tote 10 int(UpeyAn) = @, SnAadn 10 vtochvoro Uneny Ay givar apad otov (X, p).
Yovendg Kabe pUn Kevo avolkto vroohvoro Tov X givarl devTepNC Kot yopiag.

Amooaiin- 'Eoto A4, apatd Kot kKAe1oTd vrocvvoro tov X yia kdbe n € N. Xvvenmg 10 X\A4,
elval avolkTo Ko TukvO VTOcHVOAO Yo kibe n € N,

Epdoov o (X,p) eivor mAnpng petpikdc yopog, amd 1o Oedpnua Katnyopiag tov Baire
TPOKOTTTEL OTL Kot N Npeny X \Ay, Elvar Tukvo civoro otov X.

To {nrodpevo éneton omd v o)xéon X = Npen(X\A7) = X\ Unen4n = X\int(Unen An)-
Aniadn 1o int(Unpey An) = 9.

Av 1a 4,, dev sivar Khetotd, 10T smAéyovpe TV axorlovdia (4,,)pen-

Egdcov 10 A, sivan apad yu kafe n € N, 161€ *ou 10 A4,, sivon apad yu kabe n € N.
Mpéypott av oy 118 €pdcov 10 A, = (4,\4,) UA, xou 10 intd, = @ cvvendystar 6Tl
int(4,\4,) # 0. Eoto x € int(4,\4,,) 161 x € 4,, ka1 TawtdYpova VIdpyel € > 0 €161
oote  B(x,&) S A,\4,. Zvvendg 1oydet towtOgpova 6Tt B(x,&)NA, # 0 xou
B(x,e) N A, = @. Atomo.

Anhadn yio k40e n € N 1o vosivoro X\4,, sivar mokvd 6to X. Ao T0 Bsdpnpo Kot yopiog
tov Baire 1 Npen(X\4,) ivor mokvo vocHivoro 6to X. Tuvemdc KATUATYOLUE GTO OTL
int(UnENA_n) =0.
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Egdcov oyvet 01t int(Upey An) 2 int(Upen Ay), cvvendyeton 6t int(Upey 4,) = @.

Av A # @ ovowktd vmocvvolo tov X glval mpmdTNG Katnyopiog tote OB yphpeTor ™G
aplBunon évoon apaidv vTtocuvorlmv Tov X. Epdcov 1o A eivar avolkto, o £xel pun kevo
ECMTEPIKO GVUVOLO. ATO TO TPOUVOPEPOUEVO AVTO EIval ATOTO.

Ocodpnuo-Eoto f|([0,1],]]) =» (R,|]) cvvapmon. Opilovue avadpopkd v n —tdéng
noapdyovoa F, g f oto [0,1] énwg anotvrdverar akorovbwg, F,(x) = fox F,_; (t)dt pe
Fy(x) = f(x). Téte n f eivon undevikn oto [0,1] av ko uévo av yio ke x € [0,1] vmdapyet
n(x) € N éto1 d61e Fppy) () = 0.

Amooaén-To g0 npoPAnua eivor dpeco.
Avtictpoga éotm 6Tt yia kabe x € [0,1] vmdpyer n(x) € N e Fjy () (x) = 0.

Egdcov 1 E, eivou dtopopiciun kot dpa cvveyne, tote 1o F1({0}) ivon kheiotd yia kéde
n € N. And v vrd0son npokvmtel dueca 61t Unen Ey 1 ({0}) = [0,1].

Adyo ¢ ovvéyetlog g f, apkel va deiovpe 6t f eivar undevikn oto (0,1).

‘Eoto o6tt vadpyel x € (0,1) dote f(x) # 0. And vrobeon vrapyer n(x) € N étor dote
X € Fn_&) (o}. Av x € int{Fn_&) ({0})} 101 vrapyel € > 0 étol dote [x —&,x + €] S
Fn_&) ({0}). Me dwdoyikéc mopaywyicelg mpokvmter 6t 10 f(2) =0 yo kGbe z €
[x — & x + €]. Atomo. Apa.to x € aFn_(}c) ({0}). Anrodn x € Upey 0E; 1({0}).

Egpdocov éyovpue vrobéoel ot f(x) # 0 ko emedn n f ivor cvveync, omd Tov opioprd Tng
ocuwvéyewng, Ba vrapyer avoktd didotnuoa (x —§,x +6) € (0,1) étor dote  f vo eivar
otapopn tov pNndevdc. Amd T TPOOVOPEPOUEVE TO OVOIKTO ddotnuo Bo mePLEYeTOl 0TO
Unen 0F; *({0}).

Amd mponyovuevn mpodtoon Exovpe 61t To E, 1({0}) sivar apad vroovvoro tov [0,1] w¢
oVvopo Tov KAewotov cuvorov E;1({0}), v xde n € N. Amd mponyoduevn mpdtoon,
gpocov 10 {0F;1({0D}ey elvar apad  vmoovvoro tov [0,1], mpokvmrel Ot
int Upey 0, 1({0}) = 0. Atomo.

Ozdpnpo-Ta kibe uowd apBpod n, otov petpikd xopo ([0,1],]]) vredpyer Eva movbeva
TUKVO KAELGTO LTOGHVOLO TOV, TO omoio &xetl pétpo Lebesgue 1 — 1/n- Av1d cuvendyetol TV
vrapén evog vrosvvorov tov [0,1], To omoio sivan ITpdng Katnyopiog kot €xet Lebesgue
pétpo 1.

An6oeEn-(i) To mpdto Hépog TOL Bewpnuatog Ba deiybel yevikdtepa Yoo 0 < a < 1.

Kotaokevdlovpe pio @bivovoa axoAiovbio. KAEGTOV CLUVOA®V TAPOWUOLD, HE OVTH TOL
ovvorov Cantor, povo mov t@po oto lo Ppa TG KOTOGKELNG OEV APUIPOVUE OO TO
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N | =

+2)

B, =[0,1] to avowktd Sidotnuo Gé), aAré TO 0vOIKTO SrdoTnuo Iy 4 = (l -2 >

2 23’
, ; . ; 1
punkovg /3 Tov omoiov To PECO gival To 7
1 a 1, a
O———] Ko =[—+— 1].
"2 23 Jiz =3t
O¢tovpe By =J1 1 UJ1 - To pérpo Lebesgue tov By eivan,

m@) =m([o;- ) +m(G+551]) =5 -5+i-55=1-5
210 20 frjuo apapoVLE TA OVOIKTA SLOCTHUATO
Li=(GG-3) 353623 *5)
a

12'2_( (1+ +23)_2-9’%(1+%+%)+%)

uovg a/32 twv onoimv To péca towtiloviot Le 0T TV SGTHUATOV J11, J12. Zovenmg
TPOKVTTOVV T0O. AkOAOVOO KAEIGTA dlOoTHUATO,

J21 = :0’%(1 - %) _%]
for = [;(1-3) +35::(1-3)]

[1 1 1 a a
hs=5+555+3(1+5) - 55

ZUVENMG TPOKVTTTOVY TO. KAEWGTA doctiuota [ 1 = [

=35 (1+3) +551

ne By = J21 U 22U 23 UJz 4.

To avtictoryo pétpo Lebesgue tov B, ivan,

m(B;) = m(]z,l UJ22UJ23UJ; 4) = m(]2,1) + m(]z,z) + m(]213) + m(]2,4) =4-

B)h-2-53-1-50)

Y70 30 B0l GPAPOVLE TOL VOIKTH SLAGTAHLOTOL
b= GEG-59) -5 -55166-5) -5 +5)

he= Gl 365+ 8- sm it G- v
ha= GR350 D) -5 bt} - R (430 D) - i)+
27

he= (e300 D) i) a5 2l (0300 9) v o55)

mrovg a/33 twv omoiwv To péca TanTilovial Pe 0Tl TOV SIGTHUATMV J2,1:02,2:02,3:]2,4-
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2VVERHS TPOKVLITOVV T AKOAOLOO KAEIGTA SLOGTH LT,
o= 0355 G-35) ~ 25} 73

sz = GG -35) 3 +ama(t-9) -5

Jss =[G (1-9)+ 553t 3G 55) + 35} - 73]
=[5 +36) ) e 09)
Jss =+ (1+3(1+9) -5 +3+ ) - o]
hamBE(+1049) -5 te e S 120+ 2]
B =l {3 (13 (149)) 435} -3

a a a

J3 = _5{1+5(1+§(1+§))+5}+ﬁ’1]

e Bz =J31UJ32U/J33UJ34UJ35UJ36UJ37UJ38.

+

To avtiotoryo pétpo Lebesgue tov Bj eivan,

m(Bz) =m(J31UJ32UJz3UJ34UJ35UJ36UJ37UJzg) =m(Jz1) +m(Js2) + ]
a 2a 4a _

m(]3,3) + m(]3,4) + m(]3,5) + m(]3,6) + m(]3_7) + m(]3_8) =8- (2%) [1 -3-5 "5

1=5(1+3+0))

Enavaioppdvovpe tv dwdwkosio péxpt to n-1-ootd Prjpoa. Amd to KAEGTA Ol0GTHHATO
4 n-1 4 r 7

Jn-1k TOL GUVOAO B;,_; = Uz_, Jn—1x a@oipodue ta avolktd dctiuota Ly g, pe 1 < k <

21 1o omoia éyovv pkog /3™ kot To 1810 péco pe Ta ovticTOO Jn-1k- Krewotd

o THLATOL.

Io k60e 1 < k < 2™ and 10 Sbomua J,_1 ; TPOKOTTOLV Ta. KAEIGTE SI0GTANATA Jp 25—1
KOl Jp 2k TO Jn2k—1 €xel 10 1010 PLoTEPO GKPO PE TO JH_q  KOL TO [ op ExEL TO 1310 dE&10
GKpo pE TO Jp_q k. ZVVERMG TPOKOTTEL TO 0KkOAOVOO GUVORO KAEGTOV Ko EEVV avd 6vo

daoTnuiTeV Un,k}i: - To uétpo Lebesgue tov J j ,yo kdbe 1 < k < 2™, eivon

M(Jnx) = (Zi") [1 —%(1 +§+ (g)z I @)n-l)] _ Zin—;iﬂ-;in

To odvoro By = Jp1 UJp2 U UJpon mpoxdnter and to By av agaipéoovpe amd to
r n—1 . r r r 4 7 7 a
tedevtaio to 27" To mAN00g ovorktd Ko E€vo avd dVo dracTpaTO Iy |, LKOVG et

. A
To pétpo Lebesgue tov {In,k} o ElVOR
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m([0,1\By,) = ZZ m(lnx) = 2"‘1% - % ' @n

k=1
271
Ta avtictoyo kKAE10TA Ko EEva avd dVO dloeTHHATO {]n,k} ko1 &yovv pétpo Lebesgue

21’1

0= 3 )=~ ) =1 -l

k=1

n

O¢tovpe Cyp = NpenBn. Eodocov M {Bplpeny eivar ¢@bivovoa kow m([0,1]) =1 < o

GUVETAYETOL OTL,
m(' IBn> = limm(B,) =1—a.
n—oo

neN

Xvvendg to pétpo Lebesgue tov cupumAnpmpatog tov € givat,

a=1-(1-a)=m(0,1]) —m (ﬂ Bn> =m ([0,1]\ ﬂ Bn> =m U 201 Ink
neN k=1

nenN neN
on-1

= ) =52 (3)

neN neN

n

To C, givarl movBevd mokvo, dniadn to intC, = @.

Ipayuatt éotw Ot vadpyel ovorktd dSidotnuo (a,b) € C, #= @, 6mov b > a. Tote amd
KOTAoKEL] LIapyel @bivovoa akolovbia {]n'k(n)}nEN ¢tol wote (a,b) € NuenJnkmn)-
2OVENMDC

1 a

0 <m((a, b)) < m(NpenJnrm) = liMyoo M(Jp k@) = lim 7= 0

=+
n—ooo 2" 27
Apob —a = m((a, b)) = 0. Atomo.

Amo Tt0. TpoovaEepOLEVO TPOKOTTTEL OTL Yo Kabe 0 < a < 1 vmapyel éva movbevd mukvo
KAe1otd ovvoro C, vroshvoro tov [0,1], To omoio £xel pétpo Lebesgue 1 — a.

(i) Amo 10 (i) €povue O6TL vapyer axkolovdio {A,}neny TOLOEVE TLKVOV KAl KAEIGTOV

vrocvvormv tov ([0,1],] ), pe pétpo Lebesgue m(4,) =1 —%. ZOVEn®C 1oyvEL OTL TO

intA, = @ ko1 dpa [0,1]\A,, = [0,1] yio kGOe n € N.
Epocov A, N([0,1]\4,) = @, cuverdyetar 6t to m([0,1]\4y,) = 1/p.

[pdypatt Guesa wpokvmel 6t m([0,1]\A4,) + m(4,,) = m(4,, U{[0,1\4,,}) = m([0,1]) =
1. Anhadn m([0,1\4,) + 1 —% = 1 av kot povo av m([0,11\4,) = 1/ yiaxéde n € N.

OpiCovpe C, = Ul  4;. To C, givan kheotd yuw kabe n € N wg menepacpévn Evoon tav
KAEI6TMV VTOGLVOA®V {A;}1<i<n- Eival Gueco 0tt Upen An = Unen Cn.
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[péaypatt €6t x € Upen An 1018 VRAPYEL N, € N €101 OOTE X € Ay . ANAadN x € Cy . Apa
UnenAn € Unen G- Avtiotpooa éot® x € Upeny G- TOte vmdpyst n, € N 101 mote
X € Cp,. Apa x € U2 A Anhadf Unen Cn S Unen An.

Av deilovpe 011 10 €, glvar movBeva mokvo cuvoro yia kéBe n € N, 16te T0 GUVOAO Upen Cn
0o eivon [potng Katnyopiog.

Amo o tpoavagepdpeva yio kabe n € N 1o [0,1]\A4,, eivar avowktd ko wokvd oto ([0,1], ] ]).
Tovenmg and 1o Osdpnuo Katnyopiog tov Baire to ovvoro [0,1]\C,, = Ni=,[0,1]\4; sivan
avotkto Kkat Tokvd vrosvvoro oto ([0,1],] ) yio k4be n € N. Anhady 1oydel 6t intC,, = .
Apa to C,, givar movbeva Tokvo civoro yia kdbe n € N.

Oa deifovpe 011 70 M(Upen Cr) = 1.

®étovpe By = [0,1\A4;, B; = {[0,1]\A1}N{[0,1\Az}, ... , Bp = NL{[0,1\A;}, ... . Amd
10 Osdpnua Katnyopiog tov Baire o cOvoro Nyuenf[0,11\4,} givan mokvo oto ([0,1],] ]).
Tovendg M Npenf[0,11\A4,} # 0.

E@ocov n (Bp)nen €ivar @bivovso ko m(B;) = m([0,1]) = 1 < oo, cuvendyetar 6TL 1O
M(Npen By) = liMyooom(B,). AMG m(B,) <m([0,11\4,) = 1/ vy x60e n€N.
Yovendc 0 < m(Npen Br) < liMyL00 1/n = 0. Apa m(NpenBr) = 0.

Etvar dpeco 6t woybder [0,1] = {Unen Cn} U{[0,1]\ Unen Cn} = {Unen Cn} U{Nnen Br} ko
{Unen Cnd N{Npen Bn}=9. Zvvendg mpokvmter 611 10 M(Uneny Cn) + M(Npen Br) =
M{Unen €} N{Nnen Br}) = m([0,1]) = 1. Epoécov 10 m(NpeyByp) =0, épovpe om
M(Unen Cn) = 1.

Ocodpnpo-Eoto fI(R,|]) = (R,||) ovveyng cvvaptmon, ot dote yio ke x € R va
woyvel 0Tt limy, Lo f (nx) = 0. Tote limy oo f (x) = 0.

An6da&n-Eotw € > 0, t01e v k6O n € N 0étovpe F, = ﬂ;‘,’;:n{x ER||f(mx)| < ‘9/2}.

Ao Vv voBeon to F, eivar kKAelotd yio kabe n € N.

pdypati, epdocov 1 f eivonr cuveyng, to f _1([— 5/2,‘9/2]) glval Khelotd Ko dpo Kot To

%f‘l([— ‘9/2,8/2]) givor kKAeo10 Y10 ka0e m € N. Zvvendg 10 F, = Ne=pn {x ER|xE

lf‘l([— /5, 5/2])} gtvon KAE16TO WG Topr| KAEIGTOV.

m
Eniong amd v vdbeon oyvel 0Tt R = Upen Ey.

[pdypatt éoto x € R 101e Y100 € > 0 vapyel n(x, €) € N éto1 dote ywo k4bs m = n(x, &) n
If (mx)| <&/, . Anhadf X € Fp(xe). Apo R € Unen Fr- Zovendg R = Upen By

Egpoocov o (R, | |) eivon mAfpng, and to Oedpnuo Katnyopiag tov Baire vrdpyet n, € N éto1
hote int(Fno) # 0. Anhadn vrdpyet (a,b) € F, . Zvvenag v kabe x € (a, b) ko yuo ke
m = n, wyver 6t |f (mx)| < &/5. Anhady Um=p, (ma, mb) < {xeR|If(x)] < 8/2}.
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1) YmoBétovue 611 0 < a < b. Ot GALEG TEPMTMOGELS TPOKVTTOVV [E TAPOUOLOVE TPOTOVG.
Eivon dpeco 6t yio M > max {no,ﬁ}, ue M € N, woydet 6t (M + Da, (M + Db)N((M +
l+Da M+1+ 1)b) # @ vy kébe I € N.

e P a J ’
Ipdypatt av m =2 M 1616 m > —— av Kot povo av (b —a)ym >a av ko1 povo av bm >

(1 + m)a > ma. Anhodn (ma, mb)ﬂ((m + 1Da,(m + 1)b) * Q.
Amnd to Tpoavaepopeva woyvet 61t (Ma, ) = Upep(xa, kb).

1% tpémoc. 'Ectw x € (Ma, ) kat 0étovpe n = min{k > M — 1|x < (k + 1)b}. Tote &ite
nb = x eite nb < x. Onwg &et Mo anodeydel 1oyder 6tt (1 +n)b >nb > (1 +n)a.
Yovende 1o X € ((1 +n)a, (1 + n)b). Anhadn 1o x € Upem(ka, kb).

Avtiotpogo éotw x € Up=m(ka, kb), 1018 vHdpyel k, = M étor dote x € (k,a,k,b).
AnAadn woyveL 6t 0 > Kk, b > x > K,a > Ma. Anhadn 1o x € (Ma, ).

2% 1pomoc. 'Eotw 011 dev 1oyvel n 100tnta, t0te Yo kGbs i = M vrdpyel x; > ia pe x; €
(ia, )\ Upz;(ka, kb). Aniadn, n oxolovbio {x;};spm ovykAiver oto x; = 00, gpdoov 1
axolovbio cuykAivel oto ia — oo,

‘Eocto i = M, té1e and to mtpoavapepdueva vdpyel x; > ia. Epdoov 1o x; < 00, cuvendyerol
OTLVTapYEL I, = i, €101 dote ia < X; < iyb. Ao Ta TpoavapepOpEVa EXOVUE OTL i, =i = M
Kot Yoo ke i <1 <j<i, wyoer 6m (la,lb)N(ja,jb) # @. Anrady x; € (ia,i,b) =
Uf":i(la, Ib). Atomo.

Xvvoyilovtag 1oyvet OTL,
(Ma, ©) = Ug=m(xa, kb) € Upm=pn (ma,mb) C {x ER||If()]| < 8/2}.
Anadn yua e > 0 vdpyer Ma > 0 €161 dote yuo kbe x > Man |f(x)] < e.

2) T v mtepintwon mov a < 0 < b, gival Gueco o011 yio kdbe m € N woydel 611 (ma, mb) S
((m+ Da,(m+ 1)b). Zvvendg mpokdmter  Gueco 6t R = Um=n,(ma, mb)
{xeR||f()| < S/2}. Anhodn av e > 0yl kdPe x € R0 |f(x)]| < €.

. , , . . b
3)Téhog v v mepintwon wov a < b < 0, givar dueco otL Yoo M > max {no,ﬁ}, ue

M € N, 1oydet 61 ((M + Da, (M + l)b)ﬂ((M +i+Da M+1+ 1)b) # @ yio k@b [ € N.

Mpdypoatt ov m = M to6te m = ﬁ av kot povo av (a —b)m < b av ko povo av (1 +
m)a < ma < (1+m)b < mb. Anradfy (ma, mb)N((m + Da, (m + 1)b) # 9.
Amd to Tpoavaeepopeva 1oyveL 0t (—oo, Mb) = Ur=y(ka, kb).

‘Ecto x € (—oo, Mb) kar 0étovpe n = min{k =M —1|x > (k + 1)a}. Tote eite na = x
gite na > x. Onwg el oM amodeydei woyvel 011 (1 +n)a < na < (1 + n)b. Xvvendg t0
x € ((1 +n)a, (1 + n)b). Anhadn 1o x € Upem(ka, kb).
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Avtiotpooa éotw x € Up=m(ka, kb), tote vrdpyel k, =M étor dote x € (k,a, Kyb).
Anadn wydel 611 —o < Ky a < x < K,b < Mb. Zvvenmg 1o x € (—oo, Mb).

Xvvoyilovtag 1oyvet OTL,
(—o0,Mb) = Uy=m(xa, kb) € Upm=pn (ma, mb) = {x ER||f()| < 8/2}.
Anhodn yo € > 0 vadpyet Mb < 0 étot dote yio ke x < Mb 1 |f(x)| < e.

ZOVeEn®G yio TV Tepintmon mov BéAovpe va dei&ovpe 0TL T0 Limy 4 o f (X) = 0 epappolovpe
10 edpnpa tov Baire otov ydpo ([0,4), | ) pe F, = Nj=n{x € [0,400) | |f(mx)| < 5/2}
vy k60 n € N. T v zwepintoon mov Béhovue va deifovue O0TL 10 Lim,,_of(x) =0
epapudloope 10 Oedpnua Tov Baire otov ydpo ((—00,0],| I) ue F, = ﬂ;‘,’;:n{x €
(—00,0] | |f(mx)| < ‘9/2} Yo k60 n € N.

Ocdpnpa-Asy vdpyel cuveyng ovvaptnon f| R = R dote f(Q) € R\Q ko f(R\Q) € Q.

Am6dar&n-Tlpog amaywyn og dromo Bewpodpe 6TL vEApYEL cvveyng cuvdptnon f| R = R mov
va, TANPN TI LTOBEGELS TNES EKPDOVNONG.

Epoocov n amewcdvion f| R = R givor cuvaptnon to vrosvvoro f(Q) sivar apOuncyio kot
dedopévou 6t 10 f(R\Q) € Q kot to vroovvoro f(R\Q) eivar apBunoo. Télog emedn

Q N(R\Q) = @ ovverdyetor 6Tt f(Q) N f(R\Q) = Q.

Etvat dpeco ot f(R) = £(Q) U f(R\Q) xou eniong eivon mpopavés étito f~1(F(R)) = R.
Amo 10 Tpoavapepdueva pokvmtel 0Tt to f(R) givor aptBunoipo kot KoTenéktaon 16yHovy
ta ok6hovda R = f71 (Ugermy 2) = Uzerm) f(2).

Epoocov o (R,|]) eivar miqpng ko to {z} givan kAheotd yo kabe z € f(R), 1Ot amd t0
Osdpnuo kaTnyopiag Tov Baire vapyel {z,} 1ot wote int{f ~1(z,)} # @. Avtd cvvendyeton
611 vIapyel avoktd Sdotnua (@, b) € f~1(z,) pe a < b. Tvvendg oyvel OTL f ((a', b)) c
F(F1(2,)) € {z,}. AMG vrapyer q € (a0, b)) N Q # @ kor 7 € (@, b) N{R\Q} # @. Anhadn

(@), f(r) €{z,}. Opwg f(q) # f(r) &6 f(q) € F(Q), f(r) € F(R\Q) xar £(Q) N f(R\
Q) = @. Atomo.

Ozdpnpa- Eoto (X, p) mhfipng petpcds xopog ko f| (X, p) = (Q, | |) ocvvexng cvvapmon.
Tote vapyel un Kevo avolktod VTochvoro A € X, doTe 0 TEPLOPIGUOG TG f 0T0 A va gival
otabep1| cuvaptnon.

An6d1En-Oétovpe Q = {g, tnen. Zovende woydel 61t X = {x € X | f(x) € Q} = f1(Q) =
UnEN f_l ({Qn})
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Egocov 1 f| (X,p) = (Q,|]) eivan ocvveyig 1o vmoovvoro f~1({g,}) eivar xheoto,
dedopévou 611 10 {g,,} etvar Tawtdypove KheloTd ko avoktd otov xdpo (Q, | |).

Amo 1o Bedpnua kotnyopiag tov Baire vmdpyel n, € N étor dote int{f _1({%0})} * Q.

Avto ovvemdyetal OTL VITAPYEL AVOIKTO VITOGUVOAO A C f _1({%0})- Apueca mpokvmtel 0Tl

flA)cf (f _1({%0})) = {qno}. Anadn Yo k60e x € A 10 f(x) = qp,. Zovenog N f eivor
otafepn GLVAPTNON GTO AVOIKTO VITOGVUVOAO A Tov peTpikov ydpov (X, p).

Ozopnpao- ‘Eoto pia cvveyng ko 1-1 cvvaptnon f|Q — R, tote 10 apifunoipuo ocdvoro
f(Q) dev éyer pepovopéva onueia ko 1 f(Q) eivon vtepapiOunoyo cvvoro.

Am6deEN-TIpog omaymyn o dromo Bewpodue OTL VIApyel pepovouévo onueio f(q,) oto
f(Q) pe g, € Q. Anhadn vrdpyer € > 0 étor dote (f(q0) — & £(q0) + &) N F(Q) = f(go).
E@ocov 1 f gival cuveyng cvvaptnon vdpyet & > 0 €tol wote f ((qo —-68,9, +6)N Q) c
(f(q,) — & f(q,) +€). Emopéveg £xovpe to  axdlovda f((qo —-06,q,+6)N Q) =
f((@o=6,00+NQ)NF(@ € (f(q0) — & f(q0) + ) N F(Q) = {f(q,)}- Atomo

dedopévou 611 o ovvoro (g, — 8, q, + &) N Q givar dmepo apBufcpo ko f givar 1-1.
To ovvoro f(Q) dev éyel pepovopuéva onueio.

Hpaypatt éoto z, pepovopévo onueio tov f(Q). Amd to mponyodusve £xovpe 6Tt Z, €
FQ\f(Q). Anhodi vadpyet € > 0 étot dote (2, — € 2, + £) N fF(Q) = {z,}. Epdcov 10
z, € f(Q), to1¢ yia k4be § > 0 1w6ydeL 11 (2, — 8,2, + 8) N F(Q) # @. Zvvendc Yo Toyoio
§>0 vndpyst z #z, pe z2€ (2, — 6,2, + ) N F(Q) € (2, — 8,2, + ) N f(Q) = {z,}.
Atomo. Apo. 1o Z, dev eivat pepovopévo onusio tov £(Q).

Av (z, — 8,2, + 8) N f(Q) = {z,} t61€ 10 2, givan pepovopévo onueio Tov f(Q). Atono
omd To TPOOVOUPEPOLEVA.

‘Eotw 611 10 f(Q) dev givan vrepapbunoipo. @étovpe f(Q) = Unenizn}. E@doov o ydpog
(R, | ]) eivan miipng toTE K 0 xmpog (f(Q), | |) gtvo mAnpne.

Agdopévov 6t 1o f(Q) dev mepigyel pepovopévo onueia otov xdpo (R, | |), tote yo kabe
Zy € f(Q) 10 {z,} givan Khe10T6 o0V YDPO (R, | |). Tuvendc kot to {z,} = f(Q) N{z,} eivar
KAEL6TO 6TO YDPO (f((@), | I).

Amnd ta mpoavapepdueva mpokvmrel 6t 10 f(Q)\{z,} eivor avoiktd kar Tokvo oTov TARPN
LETPLKO Y(DPO (f (Q), ] I) v k@be n € N. Ao 1o Osdpnua katnyopiag tov Baire to cdvolo

Nnen f(@\{zn} = fF(Q\ Unen{zn} = F(@\f(Q) = @ ivar mokvo vrocvvodro ctov xdpo
(@, | |). Atomo. Apa 10 m glvon vepapBunoo.
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Ozdpnpoe- Eoto (X, p) niqpng petpikcdc ydpog kot L = {f|(X, p) = (R, | |)} pia owoyéveln
oLVEXDV CLVAPTHCEMV £TGL MOTE Yo Kabe x € X vmdpyet M, > 0 pe |f(x)| < M, vy ke
f € L, t6te vapyer O avoktd kot Tokvo vrrooHvoro tov (X, p), tétoo dote Yo ke x € O
vrdpyet avorkt mepoyn U tov x oty onoia 1o £ = {f|(X, p) = (R, | |)} eivar opoidpopea
Qpoyuévo.

Anodeién-To kabe n € N Oétovpe E, = {x € X| |f(x)| < n,Vf € L}. Epdcov 10 cuvoro
E, eivan xheotd tote 10 bdAE, eivoan movbevd mukvd Yy kdbe n € N. Xvvendg oand
TPOTYOVUEVT TPOTACT| EXOVUE OTL TO 6VUVOLO int Uyey bAE, = @. Aniadn 10 X\ Uneny PAE,
glva mokvd oto yopo X.

Onwg amodelydnke oto mponyovpevo Oedpnua 10 X = Upeny En- Apa toyder 61t X\
Unen bdE, € Upen intE,.

[paypott éoto x € X\ Upeny bd 5, 1016 X € Upen bAE,, ONhadn yia kdbe n € N 1oydel 611
x € bdE,,. uvenmg yio kdBe n € N woyver 6t x € E,, N X\E,,.

Eniong epdoov 10 x € Upen Ep vépyer n, € N é101 dote x € Ej, . Anhadn €xovpe x € Ey
xoux € bd 4 .

Av 10 x €in ,  161€ Y00 kGO § > 0 Oa wyver 6TL B(x,8) NX\E,, # @. Ankadn to0

x € X\Ey,. Avtd cvvenayeton 0t x € E, N X\E, = bdE, . Atono. Lovenmg x € intE, .

Epocov 10 ovvoro bdE, civor klelotd kor movbevd mokvd yo kdbe n €N, and v
16odbvaun poper tov Bewpfuatoc Baire éxovpe 01t int Uyey bAE, = @. ovendg 1oydovy
10 ak6rov00 X = X\ Uney PAE;, € Uney IntE, S X. Tvvendg Upey INtE, = X. Ankadny 10
Voo OVOLO Uqney iNtE,, gival avorktd kot mokvo otov (X, p).

‘Boto x € Upen intE, tote vndpyer n, EN ko € >0 éwor wote m B(x,e) S E, =
{x eX||If(x)| <n,,Vf €L} Anhod vrdpyer otabepd M, >0 étol dote Yoo kaOe
z € B(x,€) xou vy k@be f € L va 1oydel 6t |f(2)| < M. Zvvendg 10 ovvoro L givar
opodpopea epayprévo oto B(x, €).

To O = Upen IntE, eival to {ntovpevo GHVoAO Tov BE®PULATOG.

Ocopnuae-Eotw (X, p) sivar apibuniocipog mAnpng petpikog yopoc. Tote 10 GOVOAO T®V
pepovopévov onueiov M tov X givar Gg mokvé oto X.

Am6de1En-Apyika Ba. dgiovpe 6t 0 (X, p) TEPIEYEL LEPOVOUEVO oNUEio.

[pdypott av oyt ta X\{x} eivar avowktd kot mokva otov (X, p). Epdoov o (X, p) eivor mAfpng
and 1o Osdpnua Baire 1oydel 611 10 ohvoro Nyex X\{x} eivor mokvd otov X. Aniadn
Nyex X\{x} # 0. Eoto x, € Nyex X\{x}. Tote x, € X\{x,}. Atom0.

Y1 ovvéyetn Oa dgi&ovpe 0TI TO GHVOAO TV HEPOVOUEV®V onpeimv Tov X glval Tukvo.
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"Eotw éva pun kevd avolktd vtosuvoro V Tov X kot £6T® 0Tt Oev TEPLEYEL LELOVOLEVO OTLETOL.
Tote Ko 1 KAEIGTOTNTO TOL V SEV TEPIEYEL LEUOVMUEVE GTHELL.

péypott é6to x € V pepovopévo onueio tov. Tote vrdpyet € > 0 £t dote B(x, &) NV =
{x}. Epdoov 1oydel 611 B(x,6) NV # @ yio kabe § > 0 cvvendystanr 6t @ # B(x,e) NV
B(x,e) NV = {x}. Anhady B(x,¢) NV = {x}. Atomo.

Egdcov o (X, p) sivon mipng petpidg yopoc tote kot o (V, p) eivor mApng peTpikoc xdpoc.
A&dopévov 611 T0 V Sev éxel pepovopéva onpeio eivor vepopldpiopo.

pérypott av oxt t0te V = Upen{qnl-

A&dopévov 61t T0 chvoro V dev mepiéyel pepovopéva onpeia otov (X, p), cuverdystot ott o
yopoc (V,p) Sev mepiéyer pepovopéva onueio. Av oy, 0o égovpe {x} = By(x,8) =
B(x,&) NV. Anlody 10 x ivor pepovopévo onpeio tov V. Atomo. Tvvendg Yo kibe n € N
10 povoovvoro {g,} eivar pévo kreotod otov (V, p).

Egocov o (V, p) eivar mpng petpikodc xdpog omd to Osmpnuo Baire vrdpyet n, € N étot
woTE int{qno} # 0. Anhodn vadpyel € > 0 étor wote B (qno,s) c {qno} . Atomo d10TL 10

n, OV eivon pepovopevo onpeio.

Apa to V mepiéyet pepovopéva onpeia. AnAadn To GHVOAO TOV HEPLOVOUEVOV orueiov M tov
X eivar mokvd otov (X, p). Téhog epdoov o X eivar apiBunotuoc, tote 10 M givor 1
aplounoun Eveoon ToV LeEPoVOIEVOVY onueiov. EQocov ta pepovopéva onueia stvat ovotktd
oLVOLO cuveETdyeTal 0Tl To M glvar ovowktd. Aniadn 1o M eivan Gg.

Ocdpnpo-Acy vdpyel akorovdio {f, }nen CLVEXDV TPAYUOTIKOV GOVOPTHGEDYV, 1| OTTOIL VO,
1 xe@
0 x¢Q-

ovykAivel katd onpeio otnv cuvdptnon Dirichlet Xg = {

Anm6deién-Eoto 011 vdpyel akodovbio mpayuotik@v covex@v cuvaptioeav {f;lney 101
®ote limy,_,e fr (x) = Xg(x) 10 xé0e x € R.

Qo dei&ovpe 6Tt R\Q = Uneny Nm=nix € R|| fm(x)] < a} yia xé6e 0 < a < 1.

[pdypatt éoto x € R\Q t61€ €pdOo0V lim,,_,o fr, (x) = 0, vedpyer m,(a) € N éto1 dote ya
kabe m = m,(a) va woydel oT |frr (X)| < a.Anhadn x € Nypom, iz € R| |fm(2)| < al.
Zovendg X € Upeny Nom=nfx € R|| fn(@)| < a}. Apa
R\Q € Unen Nm=nfx € R|[fin(x)| < a}.

Avtiotpoga £6T® X € Upeny Nmsniz € R|| fi(2)| < a}. Toéte vadpyer n, € N étor wote
X € Ninany iz ER|| fn(2)| < @}, Zvvendg limy_ e fr (x) =Xo(x) <a<1. Ano tov
opiopo g Xq kar pocov 10 0 < a < 1, ovvendyeton 61t limy,_,o fr (x) = 0. Andadn to
x € R\Q. Apa Upen Nimaniz € R|| fin(2)| < a} € R\Q.
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Epooov ta {f,}nen ivar ovveyeic ouvaptoes 1o vmocivorlo Nm=nix € R|| frn(x)| < a}
givar KAeoto Yo kGbe n € N w¢ topf tov Khewotdv vroouvorwv {x € R || fin(x)| < a} pe
mz=n.

Agdopévov 611 10 Q yphoetor oc Q = Upeniqnl, cvverdyetar 6t 10 R ekppdletan og évoon
KAewotdv vroowvOrwv tov, dAadn 10 R = Q U(R\Q) = Unen{dn} U Uneny Nm=n{x €

Rl fin()| < a} = Unen In.

Amd 10 Oeopnua tov Baire vmapyer n, € N étor wote intl, # @. Av to I, = {qno}
KOTOAYOUUE ©€ GTOMO OOTL TO {qno} dev mepigyel ecotepikd onpeio. Av to I, =
Nm=n,{x € R||fin(x)| < a}, 161€ vadpyer (a,b) €1, pe a <b. Emnedq Np=pn {x €
R || fm(x)] < a} € R\Q, cvverdyetan 611 (@, b) € R\Q. Atomo.

Zovenmg dev vIhpyel akoAovBia {fy,}nen CLVEXDV TPAYUOTIKOV GUVAPTAGCE®Y, N OToio v

ovyKkAivel katd onpeio otnv cuvdptnon Dirichlet X = {(1) i ; %
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